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OO01ee onmucanue

1.1 XapakTepucTuKa KOHCTPYKIHMH

1)
2)

3)

4)

CrpouTenbHbIN pacueT NPOU3BEEH M0 JEBATH KOHCTPYKIUAM (CM. COACPKAHUE).
JIeBSITh KOHCTPYKUMH B OCHOBHOM IIPEJCTABISIOT COOOH BOIOCOMAEpIKAIINE
pe3epByapbl 3a UCKIIOUYEHHWEM OCHOBAHHS 3JaHUS BO3IAYXOJYBOK U CBAWHOTO
dbyHIameHra.

DNeMEeHT KOHCTPYKIIMU U TEXHUYECKas CIICIIU(PUKAIUS OTICTKH.

CMoTpuTe Kaxkabli moapas3ael.

MOHOIUTHBIE KeJNe300eTOHHBIE KOHCTPYKIUH.

1.2 Ilpunnun pacyera

1)

2)

3)

4)

Pacuer o npeaACIbHBIM COCTOSAHUSAM
HpomBe,ueHo ABa BHJa paCcyC€TOB IO NMPCACIIbHBIM COCTOAHUAM:

a) pacyer Mo pa3pyIlAOIINM Harpy3Kam;

6) pacucT Mmoo mpcACIbHbBIM COCTOAHUAM IJIA OIPCACICHUA BKCHHyaTaHHOHHOﬁ
HaaACKHOCTH.

B pesynbrare pacdeToB HIMpUHA TPEUIUMHBI ObUTa ompexaeneHa paBHOM 0.2 M.
ITony4yeHHas BeIMUYMHA SIBJIAECTCS NOIYCTUMOM C Y4ETOM 3aJaHHBIX YCIOBHM.

IIpu pacuerax cienyer IpeaycMOTPETh MOCTOSHHYIO U IEPEMEHHYIO HAarpysKy.
CHeroBasi Harpy3ka MHpeaycMOTpeHa paBHoit 100 krc/cm’, omHako OHa He
HCIIOJIb3YETCS, IOCKOJIBKY IIEpEMEHHAsI Harpy3ka KpoBiu, NpuHsATas paBHoi 100
KIC/CM?, SIBIISIETCS IOCTATOYHOM /IS 3aMEHBI CHEFOBOM HArPY3KH.

CelicMHUUeCcKOE BO3ICHCTBUE
CelicMuuecKkoe BO3ACHCTBHEC HE BKIIOUCHO BO BHCIIHHE BO3ACHCTBHS, TaK Kak
ropoJi ActaHa HaXOJUTCSl HE B CEICMUYECKOM PETHOHE.

I'mppaBinueckoe NpOTUBOJABICHUE

bpu10 MCCIIEOBAaHO [ABJICHHE HAIPABIECHHOE BBEPX IIPOTUB KOHCTPYKLIMH,
0Ka3bIBa€MOE I'PYHTOBBIMH BOJAMU.
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2. IleckonOBKH

2.1 MaTepHal # JOBYCTHMOE HAITPIKEHUE

Tabnuua 2.1 donycTHMoe nanpsxenne

(N/MM2, kr/cM2)

DAXEHNE IKCIUIYATALHOHHOH AANEKH] MpenensHoe HATIDMKCHAE
Marepran Cxatne Pacrmxenne] Cusar Cxatne Pacramenng Chsur
10 ) 0,8 .30 1,2
Beron B30 100 ———— 8 300 —_— 12
CransHoidt copToeol npoxar Al 157,0 157,0 157,0 2354 2354 235,4
Kpyrnag apMatypa 1600 1600 1600 2400 2400 2400
Cransnolt copropoli mpoxatr A 196,2 1962 196,2 358;1 358,1 358,1
EOpHCTEI apMaTypHEIl npodH] 2000 2000 2000 3650 3650 3650
BEPX.. en. CH Nimm2
HHXH. en MKC  xr/ecm2
Tabnuua 2.2  JlonycTHMan chia CUENIEHHS CTANLHOID COPTOBOre NpoKaTs ¢ GeToronr (N/MM2, kr/cM2)
(N/MM2, kr/cM2)
HAPTRERNE
IKCIUIYATAUROHHON
HAASNHOCTH Ipumeyanns
EE) TPOT.
Mapka apmarypa | apMarypa
09 1.3.7°
16,159,112 9 13,5
D10,I33,D16 16 24
D19,D22,D25,D29 16,2 243
BEpPA. en. CH Nimm2
HHXCH: en. MKC  krfcm2
2.2 TaGnAng HATPY30K
Ta6apma 2.3 Craraveckas HArpysKa
PacnonoskeHnE Marepnan Tommmna | xr/M2  [Beero xr/md Tpumeuanns
Kpeioa CTpoOHT. pacTeop deM 80
BeToHHA® AT 15cm 360
TloTonok 25 465 |<——- en. MKC
) o 456%|e—— . e CH.
Crpont.pacTeop 444 BLIPY- -
Ofwas nnuta Beronpas nouTa 20cM 500
500 [<rmanan en. MKC
4905 |<anneae . ep CU
Tabauua 2.4 JIAHRMAYECKAS HATPY3KA N BPeMEHHAR AArPYIKA HA DEPEKPLITHE
Kr/M2 (6anxa, nonnepsi. Ganka: coBCTB. BEC He yaren)
Tonoxenne ['an narpysx Thma pnopH. fank| Oanka [IpumewaHus
Craray, 465,0 4650 465,0 |
Kpoiwa JaxHamm. 100,0 100,0 100,0 |B T.u. cHer, ruyBrna 25¢cM
: Qbuas 563,0 565,0 565,0
en. CH 5543 5543} 5543 <—— enCH |
Cratiu. 500,0 500,0 500,0
ManmHHs 3an JnHamuy. 500,0 400,0 400,0 +* nonoNH. Harpyska oT 00opyaosaE
Obmas 1000,0 900,0 900,0
e CH 9810 8829 8829 <o 1. CH |
Crathy. 500,0 500,0 500,0
Jlpyroe nepexpaITHe JrHamuy. 300,0 250,0 200,0
Ofmas 800,0 750,0 700,0
en. CH 7848 7358 6867 <— e CH |
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Bec coopyxennii

Tatnaua 2.5 Bec neckonogor

Twn Harpy3Ku Vpensu.pec [Llup. /Bric. [[nusa Throwans wau L|Bec Tlopg-nror|S Wi
Otax (kN/M2,M)| (M)nmnen| (M) {M2), (M) (kN) {t) t)
KpobensH.maaTa 5,54 8 11,50 92,00 509,92
MawnnsHBIHA 320 8,83 8 11,50 92,00 812,27
Jlpyroe nepexprITHE 6,87 8 4,30 34,40 236,22
Jlpyroe NepexpHITHE 3 6,87 44 6,00 26,40 181,29
Jlpyroe nepexphithe 3 6,87 8 6,80 54,40 373,56
inmi sTax| Bamka 11,5m 3,92 4 11,50 46,00 180,50
Banxa 8M 3,92 4 8,00 32,00 125,57
OtopyunoBanue (BKIIOM. BpEM. Harpys Ha NEPEKPHT.)
Knprn. crena 3,5M 8,65 35 35,00 136,50 118106
Crena.l 6,3Mm 9,81 6,3 23,00 144,90 1421,47
Crena2 1,4M 9,81 14 18,00 25,20 24721
Crena3 3,8 9,81 3,8 23,10 87,78 851,12
Oxpyserocts 1 7,3m 9,81 2,5 45,87 114,68 1125,04
Oxpywcsocts 2 1,85 9,81 2,2 11,63 25,58 250,90
Boga 1 9,81 4,43 3,50 15,51 152,10
Bona 2 9,81 0,72 3,40 245 24,01
Bona 3 9,81 3,6 41,85 1478,11
Bona 4 981 5 2,69 131,85
Bozna 5 9,81 3 6,80 20,40 200,12
9492,35 9492 35

1300 Ocuosanne 1 7,36 4.4 6,00 26,40 194,24
t300 OcHosanne 2 7,36 2 4536 90,73 667,54
t500 OcHoeanme 1 12,26 B84 3,90 32,76 401,72
t500 OcuoBanue 2 12,26 2 5,52 11,03 135,27
QOcropaaudt500 Ocuoranue 3 12,26 7 840 58,80 721,04

{(kN)

z 219,72 |(m2} 2119,80 11612,15
Tlnomanr ocHOBAHHA 219,712 (m2) Hror: 11 612,15
‘W-0ocHOBAHHA= 94923
ConpoTHENEHAE NOYER =W/(Nowans OCHOBARIA = 52,850 (kN/M2)
Pacyernag npoMHocTh HYBIAMENTH = 45,492 (kN/m2) J

HH%
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2.4 OCHOBAHHE

1) BoponpueMmpan xamepa

Pe:xiM RATPYIKH

'nnomam yAeAsHLI BeC kN
TInuTa nepexpeTd = 34,40 X 7848,0= 269,97
Ctena = 144,90 X 9,8= 1,42
I= 2714
Harpyska 0T COMPTHBNEHKA NOYB~ 7,89 kN/M2
Ix= 4,3 M
Iy= 8 M t(cm)= §0

1= 1,86 d(cm)=
A= 34.4 m2 NOKPHITHE (CM)y=
JlononuuTen
bHags M oT  (Hroro M
CTEHBI
whx2(kNM2)| M(Nwm) at= Mi(asid)
145,87 11378,1] 194 630 206 058 27,913 em2 31,40cm2
145,87 75854 1,028 cm2 3,93cm2
0,83%
145,87 6126,7] 194 680 200 807 27,202 cM2 31,40cm2
145,87 4084,5 0,553 cm2 3,93cm2
wix QN) =Q/{1a jd} 0,8%
33,92 17 640,5 197 em <
33,92] 156051 \ 1,74 cu <
Hunexe 1: KoHEL MPOoNCT:
Hapexe 2: cepennHa nponeTa Qcap
C ROMOTpaMMHE /0 NNIMTHL, APMHPOBAHHO! 337464 N>Q ok

337464 N>Q ok
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2) BoponpoBogRuMii KaHaI

PexuM HATPYIKH

[LA0Matb YOenbHbL BeC kN
T TInHTa NepeKpPLITRA= 2640  x 7848,0= 207,19
Crena= 25,20 X G8= 025
- \ I= 2074
Harpyzka 0T COTPTHBISHNS TIOYB = 7,86 kN/M2
\ Ix= 44 M
ly= &M Hemy=i
1= 1,36 d{cm)= 23
A= 26,4 m2 roRpeITHE {cM)= T
Hononuaten|
a  |whx2(kNm2)] M(Nm) |wtias Mor |Hroro M at= M/(sjd) apMaTypa
Mx1 152,12 106433 10 648 2,697 cM2  [Hea2iD10->DIBE@200 3,93cm2
Mx2 152,12 4 563,6 1,156 cm2 3,93cm2
0,3%
152,12 6 389,0 6389 1,618 cM2 3,93cm2
152,12 42593 1,079 cm2 3,93cm2
wix Q) =0Q/(1a jd) i 0,3%
34,57 17631,9 3,67 cm < [l
3457 159033 \ 331 oM <
Hnnexe L KoHel IPOTIET:
Hnpexc 2: cepeayHa poeTa Qcap
C HoMorpaMMH x/6 NIHTE], apMHPOBaHHO 180504 N=>Q ok
180504 N>Q ok
3) Kamepsa pOAOBRIYCKA
Pexam HATPY3IKH
TUIOIRAR YAENLHBIH BEC kN
TLnuTa nepekpHTHS= 5440 x 7848,0= 426,93
CreHa= 87,78 x 98= 0,86
I= 4278
Harpy3ka OT CONPOTHBIEHHKA TI0UB = 8,77 kN/M2
x= 6,1 M
Iy= 8 M tem)y=
I= 1,31 d{cm)y= 43
A= 48,8 m2 noKpxarrae {(CM)=
Jonomin
2 |wix2(kNm2)| M(Nwm) [pHaa Mot iHroro M at= M/(osid) | apmatypa
' 326,19 221810 62,784 84,965 0,012 cM2  |iiis SEDIB-EDIRG 12,70cm2
326,19 91334 1,237 cM2 3,93cm2
0,4%
326,19] 13700,0( 62,784 |76, 484 11.424 cM2 12,70cm2
326,19 91334 1,237 cM2 3,93cm2
whx Q) f=Qf(za jd) 04%
53470 267370 298 cv < 282
». 5347  24598,1 \ 274 cu < [2826
Hnpexc 1; KOHEL NPONET: ~
HMupeke 2: cepenﬁua TponeTa \ Qcap
C HoMOTpaMmMBl %/ TUTHTE, apMUPOBAHHOH 337464 N>Q ok
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2.5 Crena neckonaosokx W2-1 (1/4)
PEXHM HAT'PY3IKH 0% YRENILHOH WHPHRE] CTEHB (1M)
M M
] l>15|ﬁ STAN L. BHYTPH,  CHARYXH
v=0.4474 h
M 2,81862
(M)
— Mb
4 L | I N
24,53 49,1 73,58 Qb : nonepeunad cuia
kN/M2 KN/M2 kN/m2
,[[asnenne TPYHTa RABICHHE BONEI [3MeH. moHOE JABNIEHAE
JlaBnenue rpyHTa gh
Ka: :
g= Vaenshsti Bec rpyATa
g=: 1 Vaenshelfi Bec TPYHTa B BORE

JlaBneHne rpynTa

ps=0.50x20x0+050x 1.0x5= 2,5 /M2 —> 24,53 KN/m2
pw=1x 5x9.81= 49,1 kN/m2
M3rHEBAOUMHA MOMEHT u IONEPEYHAS CHJIA
ans yaenbHO# ITMPHHE! CTEHB
Me=0.06Wh= 87,61 kNm W=721.77%6.3/2= 231,8 kN
Mb=-2/15Wh= -194,68 kNm
Qb=4/5 W= 185,41 kN
EHpoduas cTesnl
BHEIHRWH BHYTPEHHHH
TomuyAa ¢cTeHs 1t ! apMaTypa BHYTPH
36 oM
0,315 M
200 N/um2
at =Mc/(ftxj)= 13,91 cM2/ (M mup 15,71 cm2
at =Mb/(ftxj)= 33,71 cM2/ (M mup 49 09cM2
w Mc= 0,48 %
w Mb= 1,49 %
Hampamenne CTEHLI IIpH CABRTE
TonmuAa CTeHR T -
d:
=784d :
Inpuna Wa: 100 cM
Qb : 185,41 kN
Hanpsxenue npu casure = Qb/{(Wa j )= 0,64 N/MM2 < 0,8 N/mm2
Ipoduas gra
ToNmHHA NAUTEI T : s 50
d: 43 cm
j=7/84d : 037% M
apMarypa ft : : 200 N/vm2
at =Mbifixj)= 25,8;:’ cM2/ (M umd EO;..§|1322 l 38,01 |em2
w Mc= 0,88 %
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W2-2
PEJKHM HATPY3KH

LA YAENbHON WHPHHE cTersl (1M)

M

CHAapYXW{  BHYIpH

y=0.4474 h
2,81862
(m)

0,00 41,5 41,50 Qb ! nomepeyHan cHuna
kN/M2 kN/M2 KN/M2
Ilabnenne rpyATa  JaBiexHe oA HameH. MOIHOE NaBNeHue
JlasneHne TpyHTa p=Kagh
Ka:
g=: YraeneHslli BEC FPYHTA
g=: 1 Y aenpHstil Bec rpyHTa B BOIE
JlaBACHHE IPYHTA
ps=0 0 timM2 - 0,00 kN/m2
pw=1x4.23x9.81= 41,5 kN/m2
H3THBAIOIIAI MOMEHNT r NONMEPEYHAH CHAA
IR yOensHON LIMDHHE CTSHEE
Mc=0.06 Wh= 4941 kNm W= 6.3 x407.08/2= 130,7 kN
Mb=-2/15Wh= -109,80 kNm
Qb= 4/5 W= 104,57 kKN
Ipodune cTeRnl
BHEMHHN BHYTpPEHHHH
Tonmuea CTERE apMaTypa BHYTPH
36
0315 M
200 N/mm2
at =Mc/ftxj)= 7,84 cM2/ (M mmp 5|22 19,01 em2
at =Mb/(ftxj)= 19,01 cm2/ (M 1oapy D20 31 A2 M2
w Mc= 0,58 %
w Mb= 0,95 %
Hanpaxerne crensl NpA CABHre
: TomuyuHa cTeHs 1t ;
d:
=7/8d :
Ulupuna Wa: 100 cM
Qb : 104,57 kN
Hanpsmxenne npu cazsre = Qb/(Wa j )= 0,36 NimM2 < 0,8 N/mm2
Ipodnae ana
Tomuuna WMTE t :
d; 43 cMm
=7/84d : 0,376 M
apmMarypa ft ‘ 200 Nfmm2
at =Mb/(Rixj)= B 1459 om2/ (wummg | 10: [D22 [ 5501|ew2
w Mc= 0,88 %
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w23 (3/4)

PEXHM HATPY3KH I yaenshol IWAPHHB! CTeHR! {1M)
M
I amak L2 .« BHYIDM  __ .,
"
y=0.4474 h
h= 1. — 1,7896
(M)
1 n | Mb
19,62 39,2 58,86 Qb : nonepedHaa cuia
kN/wm2 kN/M2 kN2
Ilaenenne rpyHTa  JaBIEHHE BOAB MaMeH. DoNHOE OaBIeHHE
JlapneHRe TpyHT2 =Kagh
Ka: LGS
g= YnensHpii BEC rpyHTa
g'=: 1 VYaensHpill Bec IpyHTa B BOTE
JaBneHne rpyHTa
ps=050x2.0x00+0.50x10x4= 2 /M2 —-> 19,62 kN/M2
pw=1x4x981= 39,2 kN/m2
MITABAIONIMI MOMEHT » TONNEPEYHAS CHJIA
Ang yaensRof MAPHHE! CTEHE]
Mce=0.06 Wh= 28,25 kNm W= 4.0x58.86/2= 117,7 kN
Mb=-2/15Wh= -62,78 kNm
Qb=4/5 W= 94,18 kKN
popans cTeHb
BHEWHRA BRYTpeHHHH
TonmmHa cTeEsl t : apMaTypa BHYTPR
d: 36
=784 : 0315 M
apmarypa ft : 55 L5 E 060 Niwm2 200 N/wm2
at =Mc/ftxj)= 4,48 cM2/ (M my 30 D4 7,70|cM2
at =Mb/(fixj)= 10,87 cM2/ (M mnp) 107|Di4 15.39cm2
w Mc= 0,23 %
w Mb= 0,47 %
HanpaxenHe cTeHb! NPH CABHIE
TomuuHa cTEHBE 1§ : - oM
d: B em
j=7/84 : 0,289 M
Mlupuna Wa: 100 cM
Qb : 94,18 kN
Hanp:oiceHke npH caeure = Qbf{(Wa j )= 0,33 N/mMMm2 < 0,8 N/mm2
{Ipodsas ana
TomuuHa NA¥TEI T © k
d:
=7/8d : 0,376 m
apmaTypa ft 11 (-,_;_200 Nim2
at =Mbfifixj)= C 834 e (Muwnd 10[b22 [ 3501]em2
w Mc= 0,88 %
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W2-4 (4/4)
PEXHM HATPY3KH NS YAENLHON WHPHHLE CTeHE! {1M)
4 D]mi& ATAK BHYTPH
y=0.4474 h
M 1,7896
()
L Mb
0,00 294 29,43 Qb : nonepeunas cana
kN/Mm2 kN/M2 KN/M2
Jlapnenne rpyuTa JaBeHHE BoOb HaMen. nonioe JaeneHne
Jarnexnune rpyHTa p=Kagh
Ka: it e
g= Y rensHull BEC TPYHTA
g=: 1 YaenpHbI# BEC FPYHTA B BOOE
IlaBnenue rpyHTa
ps=0 0 M2 —> 0,00 kN/mM2
pw=1x3x5.81= 29.4 kN/M2
H3THBAIOIHAI MOMEHT u IIONEPEUHAS CHIIA
s YASNEHOH IHPAHE CTEHk!
Mc=006 Wh= 14,13 kNm W=4.0x29.43/2= 589 kKN
Mb=-2/15Wh= -31,39 kNm
Qb= 4/5 W= 47,09 kN
Hpodnas crelbs
BHEUIHHH BHYTPEHHHE
TomuuHa cTeRbL 1 : ): apmarypa BHYTpH
d: 33 oM 36
j=17/84d : 0,289 M 0,315 M
apmatypa ft 200 200 N/mm2
at =Mciftxj)= 2,24 cm2/ (M mup 304 7,70 em2
at =Mb/(ftxj)= 544 cM2/ (M wnp 10oD14 15,39 cm2
w Mc= 023 %
w Mb= 047 %
Hanpsxeane CTeHbI TPH cABHIe
: TonmuHa cTeHE  t
d:
j=7/18d 0,289 M
1lupusa Wa : 100 cM
Qb : 47,09 kN
Hanpaxenne npu casire = Qb/(Wa j )= 0,16 Nimm2 < 0,8 Nimm2
Iipoduie aua
Tonwuua nnpTe t : 50 cm
d: 43,000 cM
=784 : 037625 M
apuatypaft: 200,00 Nimm2 | | |
at =Mb/(ftxj)= 4,171694352 cm2/ (M mup 10 14 15,39 cm2

2.grit chamber8



2.6 ILTHTA
1) Ilpuemuan xamepa
Penum narpyskn

naouans YAENbHBIA BE kN
A HT& TIEPEKPBITUA = 6,24 X 7848,0= 4893
N \ CTEHA = 0,00 X 0,0= 0,00
. \ \ I= 489
\ \ A\ 8000
Ix= 4,3 M
B \ Iy= 145 M tlem)= o
1= 2,97 d(cm)=
A= 6,235 M2 NOKpEITHE {CM)=
) Homonauren
wha2(kNm2)| M(NmM) |bBas MoT |Hrore M at= Mi(osid) |
3, 1366,5 1370 0,532 cM2  [Bepx 3,93cm2
6930 0,269 cm2 3,93cm2
0,5%
693,0 0 693 0,269 cM2 3,93cm2
4620 0,179 cM2 3,93cmz2
o) £=Qf(ta jd) 0.5%
59174 1,89 cm < |1
_ 52346 \ 167 cu_< H
WHpexc 1: KOHED TPONIET:
Pnaekc 2: cepenyHa nponera Q cap
C HOMOTPaMMEI 3K/6 TTHTHI, APMUPOBAHHO 117726 N>Q ok
117720 N>Q ok
2) Mawnnnoe oTnencHne
Pexnm HATPYIKH
nnowans yaeneHsH B kN
HTA NEPEKPEITHA = 9.45 X 9810,0= 92,70
CTeHa = x
= 927
1160
Ix= 27 M
Iy= 35 M em)= 2
1= 1,30 d{cm)= 20
A= 9,45 M2 TOKphITHE (CM)="
JononauTe
a  |wix2(kNm2)] M@M) [sHazsMoT |Hroro M at= M/(osid)
£0,068 71,51 48630 4 863 1,416 cM2 3,93cm2
71,51 20024 0,583 cM2 3,93cm2
0,4%
71,51 30036 0 3004 0,875 cM2 3,93cm2
71,51 20024 0,583 cm2 3,93cm2
wix QM) =0/(1a jd) 0,4%
26491 132435 317 cM <
: 2649 121840 \ 292¢m <
Lﬂnnem 1: xoHen mponer \ oM <
MHaekc 2; cepeauya nponeta Q cap
C HOMOIpaMMBI /0 MIHTEL, APMHPOBAHHO 156960 N>Q ok

156960 N=>Q ok
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" 3) Boponposoasmmii xanaa

Pestum HArpyskn

nAoAanbL YIOENbHLIR BE kN
TIMTA EPEKPHITA = 13,20 X 7848,0= 103,59
CTeHA = X 0,060
i= 103,6
\ Ix= 22 M
Iy= 6 M
1= 2,73 d{cm)= 15
A= 26,4 m2 NOKpEITHE (CM)=!
HononsuTensn
[ a [wix2(kNm2)] M(Nm) [aaM orcrens [iroro M at= M/(gsjd) apMaTypa
: 3708 31527 3153 1224 cu2 |1 022D 200 3,93cm?
37.98 15953 0,620 cM2 3,93cm2
0,5%
37,98 15953 1595 0,620 cM2 3,93cm2
37,98 1063,6 0,413 cM2 |t g 3,93cm2
wix QM) =0fmajd) | : 0,5%
17,27 8 805,5 28l oM <l
046 17,27 79422 \ 254 om < [ i
Hapnexc 1: xonen npon
L Hunexc 2: cepenuHza nponera Qcap
C HoMorpasmMs! 3k/0 NINTE, apMHPOBAHRON B Ha 117720 N>Q ok

117720 N>Q ok
4) Kamepa B0a0BLITYCKA

Pewnm narpyixa

TUIOIANE YAeNBHLIHR BE kN

[UIMTA NEPEKPEITHA = 12,00 X 7848,0= 94,18

¢TeHa = X 0,00

I= 94,2

In= Im
= 4M t{em)=:2
= 1,33 d(cm)= 20
A= 12 m2 NOKpPEITHE (CM)=
JoNoIHHTENBH
a  |wix2(kNm2) M(NmM) |a7 Morcrenst [Hroro M at= M/{(osjd) ApmaTypa
70,63 58625 5 862 1,707 cM2 i 025D10@200 3,93cm2
70,63 29665 0,864 cm2 3,93cm2
0,4%
70,63 2966,5 2967 0,864 cm2 3,93¢m2
70,63 1977,7 0,576 cM2 3,93cm2
wix Qi £=Q/(za jd) 0,4%
23,54 12 0074 288 cM <
- 23,54] 108302 \ 259 on <
HHpekc 1: koHEN NPOSIET:
L Hnpeke 2: cepenuHa npoera Qcap
C HOMOTPaMMBI /6 INHThI, APMUPOBARHOH B 156960 N>Q ck

156960 N=>Q ok
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2.7 BAJIKH
1) MamsnHee oTAeNekHe Kamephl neck B1

TurosoH npUMep Oaikn; KOpOTKaA CTOPORA NMPAMOYTOABHHKA 104 CTEHOR,

DopMa Harpysxkn @ (Harpyska ot nnn-rx))\l@(rlarpysxa OT I (Harpyzka ot pm‘cl S
) + Apyrae HarpyskH
Bl Chw Co Colw \/d) w1 Co KNm
Co 23,18 204,72 0,00 0,00 47,46 182,88 387,60
Miw Mo Moiw }~ w wil Mo kNM
bxD 40x60 Mo 948 83,68 Q;O{ 0,00 47,46 274,32 357,99
{cm) ) Qiw Q wil Q kN
Q 10,45 92,25 4746 161,36 253,61
Harpysxa 0T IIATH = 85 (kN/m2) I
Iponer = ‘(M) I= 1,54
1.Harpyska oT purens 9,40 kN/m
CTAaTHY HArpy3ka .
2.JTimeftHas Harpyska 0,00 kKN/M + L7 38,06 KN/ = 38,06 kN/m
Kphllla e CTEHA
Hroro = 4746 KN'm -
JinarpaMMa MOMEHTA OJIHHAPHOTO TIPONETA
Bt; > 0.6C= 232,6
2 Onpenenenne Gankn Bl
OBo3Haueake Gauy B1 I eI i Mo-0.35C=  222,3
PHMEYAH I
Tlonoketne koHeu B Cepeanra  xoHeu C
D.L] M(kNm) B 2326
+ ] HEXH celicMHTEcKas CHNa He NPUHHMANACH BO BHHMaHHE
LL 1 Q(N) 253,61
JbxDeM) |: :
pasmep ] d (em)
1 ilem)
Bepx 1 cM2
25| at= M/(osjd)
HH3 em2
+=0/bid 0,77 0,77|N/mMm2
BEPX 0,52 0,52{min.0.4%
Pt (%) BIDKH. 0,52
BEPX 19,64 15,64
Ha (cM2) Hm3.
PaGoyvan Bej
apMaTypa o
fid: | IS
f(cM) 25 - .2
Q/Maj (cM) 0,98 max
ollEHXa ok ok 1,7
fs.bj LT(ST) 2527 252.7T|kN
t) D10-250 D10-250 D10-250
OLeHKa ok ok
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2) MamsRnoe oTAEACHHE HecKoIoB0) B2

dopMa Harpy3KH Z : f (Harpy3xa W) D(uarpysxa OF nw] (narpysxa o1 pmq S
| x2 +Ipyrie Harpysku
Bl w\ /0 Coiw Co w/l Co kNM
Co 3,35 2324 205,19 5,64 5,76 210,94
M/w Mo Mofw Mo wfl Mo kKNMm
b D 40260 Mo 9,33 \ 23,60 208,39 5,64 8,64 217,03
(cm) |~ Qi Q Qiw Q wil Q kN
Q 10,28 2,67 23,59 564 9,87 33.46
arpysKa oT MUIHTEL e
TIponer = - (M) I= 1,56
1.Harpy3ka oT pure) 5,64 kKN/m
CTATHY. HAFPY3Ka o
2. JIumeitaax Harpys) 0,00 KN/m + =7 000 kN = 0,00 KN/M
Kphima ,-"' CTeHE
Hroro= 564 kN -

2) Onpenenenne 6aaxn Bl

JlnarpamMa MOMEHTA,OMHHAPHOTO IPOJIETA
AN jA P

0.6C= 126,6

—

Obo3raueHue Gaiy

Bl

TIpuMeyaHns

Tlonowenne

xoner B

Cepeanna  xoHel C

D.L] M(kNum)
+ ] HEEA
LL ] Q{kN)

BY 1266

] (eM)

1bx D (cm)
pasmep J d {cm)

33,46

143,2

BepX

cM2
5|at= M/(osjd)
cM2

HHA3
=Q/bjd 0,10|N/mm2
BEPX 0,43 0,43(min.0.4%
Pt (%) Hri. 0,84
BEPX 942 9,42
Ha {cM2) Hu3. 18,48

PaGouas
apMatypa

BED)

fcM)
Q/faj (cM)
DIEHKA

ok

0,30

ok

fs.bj LT(ST)
®

OHEHKa

D10-250
ok

148,2
D10-250

D10-250
ok

T~ Mo-0.35C= 1432

ceficMMMeckas cuiia He NpUHEMa ach BO BHUMaHHE
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/

YOENBH.FMEpOIMBaMHy Harpy DI 1,0 t/m3= kN/mM3

2.8. CTenka unaRAgpHYecKkore Gaka A NeCKON0BOK
1) Cnensdmranpn 6axa

Huamerp d
I'my6una BoIb h PexHM NOANSPKH JIHA wecTKmi
Tonumsa CTeHKH 1 ae:
BricoTa crenkH hi fst= 1240 INAnm2

fot = 2,00|N/mm2 : A0
Yaeneuni pec GeToHa I 23,544 IN."M?: KONMYCTHMOE HANPIHC. TIpH pac'm-ue Hcm;nmye'rcg

2) HenonbayeMoe YpaBHEHUE IS 2HAJIM3A
*MaKCHMaJTBHOE Hanpxmnﬁe N0 OKPYRHOCTH B CTSHE B PE3YAETATE BHYTPEHHErO TABICHHA
N max= 0.5*K3*DI*h*d K3: xosdnument no Tabmmue 184 s "CnpaBouHMKE NPOCKTHPOBLIMKA
1o %/6 KOHCTPYKLMAM"
DI 9.8] kN/m3
h: rnySuna BOIE (M)
d: avametp (M)
Re. As= 0.5*K3*DI*h*d/f st

fst: HOMYCTAMOE HalPSDi, apMATYPhl IPH PACTKEHHN

*BeprHKansHeli #3rnfaiomuit MOMERT Ha aHe baka
M max= K1*DI*h~3 K1: kosdpuument no Tabnuue 184 B "CopapouHuKe NPOSKTHPOBILHKE
O %/6 KOHCTPYKLHAM"
*MuHMManksHAaA TONHEA CTEHKH
T min= DI*h*d/2*[1/fct-{ae-1)/f5t]

fet: NOMYCTAMOE HANPsXK.OeToHA NPy PACTAXEHHHA
fst: AOMYCTAMOE HaNPSK. aPMETYPHOIO HPOQKIA IIPH PACTAKEHAHA
oe: MOIYIBHBIA Ko2pOAREEHT

*QceBoe CKATHE CTEHEH mycTero Daka Hod seMieh
fee= 1/2%qep*d/(tHae-1)"As)
qep: BHElIHeE JaBnerne/M2 Ha royGuae hl

1 TONUIHHA CTEHKH

3) Canni s waruBalouinit MoMenT/ ApMHPOBAHNE

o b ] o ke[ 008 ] e[ xee[ 00 ]

no Tabanue 184, cp.405

1 ¥IM xa ane = 441,45 1kN/m
2 BolCOTa MAKCHMATBEHOTO HANpAXKeHHs = | (.99 [M HaX THOM
3 Makc. HaNPA¥CHKUE N0 OKPYHHOCTH = 16,8 |KN/M BOKPYT BRINEOZHAYEHHOTO

4  Tpebyerca As=cm2

Apmarypa
5 MHA.TONMHHA CTEHKH = 32,76 |MM 5-1D10
6 Ocenoc ckatne =| 290.6 JkN/M2 s-|p1o
=| 0.2906 |N/Mm2 0s0](7.854 M2

pt= [0.19635 [%
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4) Ocnopanne

BozaeiicTBHe JaBACHAS BOALI

YpoBeHb 3eMNE =
YpoBeHs MPYHT. BOO =
YpoeeHb JORHOH IIMTHI=
Bricora goRAGHE IHTH =

343,0|M
[T 35|

347,0lm

! 0,4]m
Haxn.nosepx-th foHAoH nauts] (| .ti)lu

Hanpas/ncHRas BBePX 0CeBas HATPY3Ka OT IABNEHMA BOLL!

p= 9,81 kN3 «  [e)= 15,70 kN/M2
A= 162,212 |M2 (BKNIOY. TOIIEHY CTEHKH)
P= {-976,5 [kN

Tny6uua 33/103eHHA A0HHOK NIHTBI
*()CHOBaHKE, BKIKOY, KOHCTPYKUMIO CTEHH, GYeT MPOEKTHPOBATECA C YYETOM NIPEAOTEPALIESHHA BCITATHE

Muruam. rny6us: Fs=1.0

Bec
TInwTa Ha ypoBHE 3eMIH 585,88
Crena 615,1 [kN
Hroro 1201 |kN
HeofxonHMEIH BEC 1UIA AKHa 5765 R

t=| -1,487|m

kN (ToMLKMHA NIATE M)

1201 = -2177 455426 kN

*JlaHHast KOHCTPYKUHA He fyNieT HeNBITHBATE HAPABAEHHOH BREX oceBol HArpy3ku
TnyGusa Gyner onpeaenaTrcs TpebopaHuIMH K KORCTPYK] .~ = _ M

] TIpoBepka 3kcnAyaTaukorsoli HanesHocTs ONIC
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2.9 Aanwz npenenbAbix 3nayenn

TIpoeKTHPOBAHME IPAMOYIOABHOIG YMACTKA H AHAJIM3 NPeIeabELIX SHAMCHHA nooL300
TonycTrMan npodROCTE GETOHA fick= 17 N/MM2  Tipm Henolib3osaHuy | 30
HopManbHOE HADpK.IIPH PacTs* f= 2,00 N/mMm2
KoathdrmyenT 3nacTHIHOCTH n= 15
OnacTHYHOCTR E= 200000 N/mm2
TionyCTHMa8 TIDOYHOCTD g5a= 250 N/mm2 kpyrmaz  no BC
osa= 140 N/mm2 pebpucras no BC
TIpenen npoYHOCTH (XapaKTEPHCTHIECKaN HPOUHGCTD) 5= 363 N/mm2
KourponsHas TOUKa Qcioraxie Crena
Coma MArHGAOUIHA MOMEHT Md kN*m 206,1 194,7
TIOTepeuHas CHITA sd kN 17.6 1854
1TvprHa h cM 100 100
Bricora dt oM 30 40
Crenudux
anuu TToxpeiTHe dt oM 5 5
yqacTKa
3ddexrusnan BLICOTA d oM 45 35
10 - D23 1007 D25
HanpaseHHbI} apMaTypH.Ipobiis oM
0110;?{!:?; st 49.09 (s0 49,09
5- DI 50 D20
apMaTypel
CoxaTeiil apMaTypHbili npodam em?
Os0 34029,00 DOsO 15,71
Hanpsscen Hanpaxenue 6eToHa Nimm2 52 6,4
e Hanpsn.apMarypsl N/mm2 107.6 128,0
KgcarensHoe HanpOKREHUE Nimm2 0.046 0,618
3Ha4yeHHe H3rnOarINero MOMeHTa LA Mer KNM 7212 4676
TPENIHHE]
PaccTosanue MEXKIY apMaTypolt cs MM 100 100
e Jvamerp apMaTyphl [} MM 25 25
N TloxpeisaemMas TybuRa c MM 44 40
HanpsxeHNe Ha apMaTypy ase N/Mm2 108.6 132,3
[Hpusa TPenwuL! wer MM 0.147 0,172
Onenka : wer<0.200K Ok OK
Ouenka NpH NPeRenbHON NPOYHOCTH Ha R3THO
TipeaensHan MpouHOCTS KA H3THG | Mud | kNm 729.75 558,79
yi*Md/Mud 0.282 0,348
ouedka Yi*Md/Mud<1.0:0K OK OK

Illnpana Tpelunb GyneT OueHHBATECA CNENYIOINM o0pasom:

1 HopMaNBHOS COCTOAHHE
2 Mnexoe COCTOAHNE
3 QuUEHL TINOX0E COCTOMHHAS

WHPHHA TPEIINHEL < 0,3MM
WUPHHA TPEIMHEL < 0,2MM
IHPHHA TPEIMREL < 0.13MM
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AMaTK3 npeaenLubIX 3HaMeHHA

HpoexTHpOBAHHE IPAMOYTCALHOIG YIACTKA M SHATIHI IPEANLHBIX IRAMERRIA nooz2/300
JHonycriman NpouHOCTE GeToHa fck= 17 N/MM2  mipe cnons3sosaing E 30
HopmanbHoe Hanpy.IpH pacTax fi= 2,00 Nfmm2
KoathdHuneHT 3nacTHUHOCTH n= 15
DNacTHYHOCTh B= 2000060 N/mm2
JIOTFVCTRMAA IIPOYHOCTE osa= 250 N/mm2 Kpyrias 1o BC
o5 140 Nimm2 pebprera: mo bC
Tipenen NpOYHOCTH (XaPAKTEPACTAMECKAS IPOTHOCTE) o5= 365 N/mm2
KouTponsras TOYKA Tuyre banxa 1
Cina n3rnGatolmi MOMEHT Md kN*m 3.9 2326
TIONEpeYHas CHIA Sd kN 12,0 2336
[Tupuxa h cM 100 50
Bsicora de oM 25 80
Criensduk
anky TlokphITie dt cM 5 5
y4acTka
SdpeKTABHAA BEICOTA d [+ 20 75
300 D10 55 D25
HanpmkeHHbll apMaTypH.npoduin oM?
Tonepeu Osd 3,93 Us0l 24,54
02 CEYeHHE: — — -
ApMATYpAL 3T DIG 502125
Cacarslit apMaTypretli mpoduns oM’
) 0sD 3,93 Os0 24,54
Hanpasenne GeToHa Nimm2 12 3,7
Hanpoxked
e Hanpask.apMaTypsl N/um2 78,6 135,0
KacaTennHoe HaNpOKeHRe Nimm2 0,064 0,749
3HayeHHe H3ITHOAOMET0 MOMEHTA LR Mer KN 12,88 75,22
TPeLHHEE]
PaccToAHHe MEXTY apMaTypol  ¢s MM 80 100
IMInpisa JnameTp apMaTypsi P MM 10 25
Tpemmm TloxpeiBacman rryGHHA c MM 40 46
HanpsokeHHe Ha ApMATYPY ose N/mni2 79,7 139,9
[HapMHa TperuyHb wer MM 0,115 0,181
Ounenka : wer<0.200K OK OK
QOlleHKa TPy NpPeIeNEHOl IPOYHOCTH RA W3rHE
TlpenensHas NPO4HOCTE Ha H3TAD | Mud [ kNm 37,52 639,39
yi* Md/Mud 0,156 0,364
Onenka : yi*Md/Mud<1.0.0K oK OK

| HopMansHOE COCTOAHNE
2 nnoxoe COCTCAHHE
3 pUYEHb TINOXOE COCTOAHHE

IIlipwHa Tpemmas GYAET GHEHMBATECR CIEHYIONMM OOpasoM:

meprHa TPEmHA < 0,3MM
mEpyHa TPEHAbL < 0.2MM
WAPHHA TPEIMMABL < 0. 1MM
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8.7 Analm3 upeRenbHBIX 3HANCHRH

TpoeKTHPORAHHE NPAMOYIGALEONC YIACTKA H AHAIA3 NPEAEALHEIX 3HAYEHHE 0o0o3/300
TlenycTHMasn ApouHOCTs GeToHa fek= i7 N/MM2Z  npH ¥CDONB30BAHHN B: 3¢
HopMansHoe HanpAX.TIPK pacraa ft= 2,00 N/imm2Z
KoadubHUHERT 37aCTHIHOCTH n= 15
JRacTHYHOCTD E= 200000 N/mm2
JIOTFYCTEMAR NPOYHOCTS osa= 250 N/mm2 Kprynas no BC
os5a= 140 N/mm2 pefpucras no BC
Tipeaen NpoYHOCTH (XapaKTepHCTHYECKAR MPOTHOCTE) 5= 365 N/mM2
KonrponsHad Touka Beam 2 end Beam 2 mid
narubarownii MoMeHT Md kN*m 126.6 143.2
Cuna
[OOepeyHas CHia Sd kN 33,5 0.0
Mlxputa h cM 40 40
BericoTa dt oM G0 60
Cremydmk
anun MokpsrTue dt oM 3 5
YYACTKA
SthdexTuBHAR BLICOTA d ] 55 55
30 D28 38 D28
HanpsxeHHbii apMaTypH.npoduis oM®
‘Eocn;p;‘;}; Os0O 18,47 OsO 18,47
APMETYPH 303 D28 3 D28
CsxaTsii apMarypHLIH npodans o
OsC 18,47 Ds0O 18,47
Hanpmxense GeToHa N/mum2 4,1 46
Hanpsxes
He Hanpsx.apMaTypel N/mm2 133,5 151,0
KacarenpHoe HaNpaXKeHue N/mm2 0,170 0,000
3HayeHHE H3rHOAIOMIETD MOMEHTA 1L Mer KN 34,96 34,96
TPELIHHL
PaccTOSHME MEXIY apMaTyp ¢S MM 8} 80
[rpsa JlnameTp apMaTypel ¢ MM 23 28
TpewmHE TlokpsiBaeMan [TyOHHA c MM 40 40
HanpsxeHHe Ha apMaTYpy ase N/mm2 139,1 1574
1lIxpMEA TpeIHHELL wer MM 0,166 0,184
Onenxa : wer<0.200K OGK OK
Ouenka pH NpeneasHoH NPOUHOCTH HA HICKE
TIpenensHas NPOUHOCTE KA MAMHG | Mud | kNm 346,96 346,96
yi* Md/Mud 0,365 0,413
Quenka : yi*Md/Mud<t.0:0K oK OK

Ilupuna TpelyHHE GyIeT OEHABATECK CAeayoIHM 05pasom:

1 HOpMaJBROE COCTOAHNE
2 TUIOXO0E COCTORHHE
3 puUEHE IICX0E COCTOANHE

IIHPHHE TPEUIHHE < 0,3MM
WIAPHHA TPEWAHE] < 0.2MM
UIMpPHHEE TPEWHHB < 0. 1MM
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3. BpeMeHHAS HACOCHAR CTAHUHA HA BX0ae
3.1 MaTepHansl H AONYCTHMOE HANIPSXKEHHE

TABJHIIA 3.1 [JonycTumoce HANPR&KEHH (N/MM2, xT /eM2)
Hanpaxepre SKCMIVATRIAOHHON HANEXHOCTH Ilpenenpnoe HATDAKEHHE
MaTtepnan Cxarue  |PacrameHue CapHr Cxatne |Pactaxenne| Cnsar
B30 10 L 0,8 . 30 - : 1.2
betoH 100 ———n 8 300 —— 12
npokar Al 157,0 . 157,0 1570 - 2354 2354 2354
Kpyrnaa apMatypa 1600 1600 1600 2400 2400 2400
NpoKaT Al 196,2 196,2 1962 - .|~ 35810 1 3381 358,1
PefSpucras apMarypa 2000 2000 2000 3650 3650 3650
BEPX: en. CH N/mm2
HHT: ex. MKC KIicm2
TABJIMIA 3.2 lonycTHmas CHa CLENACHHS CTANLHOTO COPTOBOrG NPoKaTa ¢ GeTona (N/MM2, kT foM2)
Hampaxenne
:3l<cngxxvnrm.mm]{i}llft)’i‘fl1 : Tlpumedanns
Mapixa APMATYPA apMartypa
T 09 1.3
16,195,112 9 13,5
D10,D13,D16 16 | 24
D19,D22,025,D29 16,2 24,3
BEPX: en. CH N/mMm2
HH3 en. MKC kr/cm2
3.2 TataAna HATPYIOK
TABJIHIA 3.3 Craraveckas HATPY3Ks
Pacnonoxenue Marepuan Tomu#ea Kr/M2 Bcero kr/m2 Tlpumedanns
CTponT pacTBOp UM BEIPABHHE- -
Ofwas ninTa BeTonHas nImTa 20cMm 500
500 (<o en. MKC
4905 fe—=s ¢ Tign CH: ¥
TABJTHIIA 3. 4 JunaMudeckas HArPYIKa ¥ BpEMEHHA RATPY3Ka HA NEPEKPLITHE
KriM2 {banka, nonmepxk. Gayka: cofCTR. BEC HE YITEH)
Pacrnionoxenne Tun marpy3ku " Ihmra onopH. Hanky banka IlprMeyaHus
Crarng. 500,0 500,0 500,0
Jpyrue TIATH JlaHaMuy. 1000,0 1000,0 1000,0 Harpyska oT TOkenoro obopynosanya
Ofmas 1500,0 1500,0 1500,0
e CH 14715 .. 14715 .. o 00 14715 < ea. CH
3,3 Bec coopyxenni
TaGauna 3.4 Bec epem. HC na sXoae
Tun warpysks (ya. Bec wHp. /Bric,  [ImMHa Tnemank nnujBec Hog-uror S Wi
DTax (KN/M2m) (M) nmien | (M) (M2}, (M) (kN) (kN}) (kN
Tnuta 14,72 7[- 62,39 918,05
Banka 6M 2,94 1 6,00 6,00 17,66
KoucTpyKknus Banka 3m*2 2,94 2 3,00 6,00 17,66
Texnwuxa 34,335 3 - “ 103,01
Crena.l 9.03 12,263 9,03 20,42 184,40 2261,16
Bona 9,81 9,03 28,27 255,32 2504,67
582220 | 582220
OcHoBabne t600 ocHoBanMd 14,72 1 2827 28,27 416,06
(kN)
z 28,27 |(M2) 416,06 | 623825
ILtomane 0CHOBANKR 2827 (m2) Hroro' 613825
W-ocHoBaHus= 5 822,2
ConpoTuanesne no4s =W/(nnomaae 6CHOBA 220,633 (kN/M2)
Pacyerian cHAA GCHOBAHHA 205,918 (kN/M2) 4{
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3.3. Crena unannapRsecKkoro Gaxa na spemernoit HC Ha Bxope ooo/o0o
1) Cneundukauun Gaxa

HAnamerp d 6 M yAENbH. CHAPOARHAMHL. Har D1 1,0 t/m3= kN/m3
T myGrHa Boaml h 4427 I PextM NOANepAKH JHA JHECTKHH
ToMUKHHA CTEHKH t 500 MM
BrIcoTa CTEHKH hl 9027 m fst= 120 IN/mm2
fot = 2,00 N/MM2 o fous
VYnensusifl Bec GeTora I 23,544 Ikam3 . ZIOTYCTHMOE HaTEpAX. IPY PacTs He n;:nonwyercx
2) MicnonbsyeMoe ypaBHEeRKE 4015 AHATH3A
* T0 JKE, 9TO ¥ B IPEALITYLIEM PasReNe
3) Cuel B naruGaromuii MoMeHT/ apMHpoBaLne
0 WA dfe= 6.53278 TOMIA g 0,0173 k2= 042 K3= 0.54

Tlo Tabnpne 184, c1p.405

1 M na gue = kNlM

2 BEICOTA MaKCHManERoro Hanpmxenus = | 1,859 jm nan mHoM
3 Maxc. HanpaXeHHE IO OKPYIKHOCTH = 70.35 |kN/M BOKPYT BRIICOIHAYEHHOTO
4 Tpebyemas As=cm2
ApmMaTypa
5 MuH. TOADIAHA CTEHKH = 4994 MM 4Dl /M
& Oceroe cxkathe =| 448,818 [KN/M2 4016 M
=| 0,44882 |[N/mmM2 OsD|16,085  |om2
pt=[0,3217 |%003%
7 PacnipeleNHT.apMATYPa 1O TEX.YCNOBMAM Ha 1 YPOBEHDL HIKE, WeMm pafoyasn apM 4.:|D14 /M
3.2. Ocnoranne

1) BosnelicTBHe NaBIeHME BOJB VpOBEHDb 3EMITH = 345,0jm

YpoBeREb [PYHT. BOR = 343fm

Ypooens AOHHOM NIHTE= 336,0jm

Bricora NOHHOM TUIMTHEL = 0,6m

HuxH. I0BEPX-TE AOHHOH MARTH = 7,6 Im

HanpagneHHas BBCPX OCEBAd RATPYIKa OT JaBNeHHA BOOEI
= 981 kw3 x| 76 = [ 74,82]knnaz

A= (503 M2 (BKNHOY TONWMHY CTEHEI)
P= 137609 kN
2) Ty6unA 3900KeEHAS JOHHOH ILUTHTEL H APMATYPBI
*QcHOBaHAE, BKIKY. KOHCTPYKIMIO CTEHE], GyAeT MPOSKTHPOBATLCS C YHETOM NPEACTBPAICHHA BCILARTAA

Bec
MLAKTA HA YPOBHE 3EMITH 236.7|kN {TONIIRHA NJMTE M)
Crena 2170 kN
Hroro 2407 |kN
Cura cuennennar29,43 [1cMim24 198.4[M2 = 5839
*HeT cLenneHua BeoOXOAHMbIH Bec and KHa 37609 - [2406,68| = 1354,2|kN
MHHMMANbHas TayGuH: Fs=1.0 = 1,14[{m
*BRIOY CUENIEHTE 37609 - [824599] = _4485,1]kN

Koraa cHIa CIETUIEHHA MEKAY CTeHoH 1 NouBoit BKIIOYeHa, LONONHATERBAYIO TYGUHY A ROHHOR MIMTEN HE HYAHO NPEIycHM
FayGuHa ONpenenseTcs CTpyKTyPHEIMH TpeGOBaHMAMY, [P = M

* ApMHpOBaHHE

PaananbRat YKIAUKa apMarypst
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3.4 Xlnuta
Pesxum narpysku

2
R ONOLAAb yoensHeii B¢ kN
NNNTA NEPEKPRITHA = 4,50 X 147150 6622
\\ CTEHA = X 0,00
i \ I= 662
Harpy3xa oT CONpOTHEIEHHA TIOYBE = 14,72 kN/m2
Ix= 15 M
ly= IM t(cm)=§:

1= 2,00 d(cm)=
A= 4,5 M2 MORPHITHE {CM)=8" 5
JlononsyTens
wh2(kNmM2)]  M(m)  [nas Mor Hrore M a=M/(osid) | apMarypa
33,11 25825 0 2582 1,003 cm2 7.85cm2
33,11 17217 0,669 eM2 7.85cm2
1,0%
33,11 13506 0 1391 0,540 cM2 7.85cm2
33,11 927,0 0,360 cm2 7.85cm2
wix QN) £=Q/(12 jd) 1,0%
22,07 114777 367 cM <
22,67 10153,4 \ 324 cu <

Qeap
117720 N>Q ok
117720 N>Q ok

Hupmexc 1: koHel mponer
Hnpmexc 2: cepeayna nNponeTa

C HOMOTrpaMMEl %/6 TTHTHL, apMHPOBAHNON B

3.4 OCHOBAHHE

3.temp IPS3



3.5 BAJIKH

1) Banka Bl
$ropMa Harpy3KH {HArpy3Ka OT L 1} (narpyska OT IINTHI) (narpy3xka OT purens) S
M/_\ /ﬁ D 2 + Apyrue HarpyIKa
Bl Cr o Colw Co w/l Co kNm
Co %s\ / 0,00 7,03 103,42 4,11 1,08 [ 106,51
Miw 7\ Mo Mofw Mo wil Mo kNm
bxD 40x60 Mao 9«6 0,00 7,22 106,25 411 4,631 110,87
(cM) W Qiw Q wil Q kN
Q 0,00 ,00 1,69 24,83 4,11 6,17 | 31,00
Harpysxa ot IS = 713 =i i P
TPONET = Ix=:"000 I= 2,00
1.Harpy3ska oT pureas = 411 kNim P
CTATHY. BArPy3Kka ’_,-"‘
2. TIueiinas Harpyska = 0,00 kKN/m + 7 0,00 KN = 0,00 kNm
KpelIa " creHa
Hroro = 411 ¥Nm -
IlnarpaMMa MOMEHTA PIXHHAPHOTO NIPONIETa
A@Z > 0.6C= 63,9
2) Onpepenenne Ganke B1
OBoanaueHne Ga| Bl Tipuwesaae T Mo-0.35C= 73,6
Tonoxense |koHen B Cepenuda  konen C
D.L ] M(kNm) 63,9 63,9
+ } HAKH 73,6 ceficMAUECKan CHia He NIpHIHMANAch BO BHAMaHRE
LL } Q(N)
1bx D (em)iti X
Pazmep | d (cm)
1 j(em)
cM2
Bepx 73| at= MA(asjd)
HH3Z cm2
=Q/bjd 0,22 0,22|N/vm2
BEPX 0,72 0,72{min.0.4%
Pt (%) HamH. 0,72
BEDX 11,4 i1,4
Ha (cM2) HH¥H. 11,4
Pafiouas :
apMaTypa
HH3
() 24
Q/faj (cMm) 0,38 0,38 max
Onenka ok ok 1,7
fs.bj LT(ST) 106,1 106,1 kN
{t) D10-250 D10-250 D10-250
OleHKa ok ok
3.temp IPS4




2) Purens Gl

(Qopma HarpyIxu & (HarpysKa oT [IHT —_ (Harpysxa ot @i P (narpy3ka or punﬂ R
2 + IpYTHE HaTPY3KH

Colw Co Com»\ o wil Co
282 Co 8,16 120,02 - 0,00 0,56 1,69 121,71

Morw Mo Moiw Mo wil Mo
bxI) 30x75 Mo 13,50 198,65 - 0,00 0,56 2,53 201,18

Qiw Q /dfw Q\m\ wil Q
Q 6,75 99,33 - 0, 0,56 1,69 101,01

Harpyaxa ot nants1 =577 TE7IS. (KN/M2)
npones = 6 (M) 1= 1,00
___,V
1 Harpyzka OT paren = 5,64 KN/m e g
CTATHY. Harpy3aKa ‘,,—""
2. Jluneitnas Barpyska = 0,00 kN + /,-"’6,00 KNm = 0,00 kN/m
KpHIIA =" crena
Hrero = 564 kNm -7
JInarpamMma MOMEHTa, ONHHAPHOTO POIETa
JS.:—/.H‘Z > 0.6C= 73,0
2) Onpenenenne Ganxe Bl
Q6o3nauerne Gany B1 i Mo-0.35C=  158,6
Ipameyaune
TMonoxerKe KoHen B Cepepsna  xoRen C
D.L] M(kKNm) B4 73,0 73,0
+ ] HHKH. 158,6 ceficMPgeckas CHIa He NPHHAMANACE BO BHHMaHHE

LL ] QkN) 101,01

Tbx D (cm) §= = o
PasMep ] d (cm)
1 item)

BEPX

cm2
120 at= M/(gsjd)

cM2
HA3
t=Q/bjd . 0,73 0,73|N/mm2
BEPX 0,43 0,43 |min.0.4%
Pt (%) nmkn. 0,39
BEpX 0,42 942

Ha (M2} HIKH.
Paboqast BEP

apmaTypa

HH

f{cM)
Q/aj (cM)
OUEHKa ok ok 1,7

fs.bj LT(ST) 1482 148 2[kN
) D10-250 D10-250 D10-250

OLIEHKa ok ok

max

3.temp IPS5



3.6 AHAIHS DpedeibABLIX 3Hawennil

TIpoexTHPOBAHNE NIPAMOYIOALHOrO Y4ACTKA H aHAANI NPEelbHbLIX 3HAYCHHH oool3oo
Henyetaman 1poasocTs GeTona fek= 1’7 N/MM2  T1pm McnonbzoBauun B 30
HopmaniHoe HANPAK.OPH P = 2,00 N/mm2
Ko3(@HUMEHT 31aCTHIHOCT n= 15
InacTHYHECTR E= 200000 N/mm2
JIoTYCTHMAS OPOYHOCTL csa= 250 N/mm2 Kpyrnas nie BC
G5a= 0 N/mm2 pebpucras  no BC
TIpenen IPOHHOCTH {(XaPAKTEPACTHYECKAA NIPOYHOCTD) o5= 365 N/mm2
KoHTponkHas TONKa Bama Bl Parems Gl
narafajonKi MOMERT Md KN*m 63,9 730
Cnna
TIoNepesHas CHIa 5d kN 31,0 101,0
IIupana b tM 35 40
Crnennduxa BricoTa h oM 30 60
WK y4acTKa
ToxpeiTe dt oM 5 3
pexTHRAAR BRICOTA d cM 45 55
30 D20 30 D20
HanpmxeHHEL}! apMaTypr.IpodiIEs o®
TonepeyHoe Dsi 9,42 Os0 9,42
CEYeHHE 27 D25 30 D20
apMaTypsl
CoraTnilt apMaTypREH npoduns oMt
DsO 8,82 Os0 9,42
Hanpsaxenne GeToHa N/mm2 42 34
Hanpaxenne Hanpsx apMaTypsl N/mm2 160.6 149.8
KacaTeapHoe HanpKeHne NimMm2 0,217 0,502
Inavenne L3raGalolere MOMEHTA Ang Mer kNm 20,28 32,16
PaccrosHwe MexIy apMatypol| ¢S MM 80 100
Mnphna JiHaMeTp apMaTypH P MM ﬁo 23
Tpemmi IToxpeisaemad rTyGHHEA c MM 0 4
HanpaxkeHne Ha apMaTypy Gse Nimm2 166,2 1539
iup TPELHAB wer MM 0,198 0,199
Guenxa : wer<0.200K OK OK
Olenka NpH NpenensHol MPOYHOCTH HA M3rHG
TpeneneHan NPOYHOCTE HA H3rnG \ Mud | kNm 146,02 181,55
yi*Md/Mud 0,438 0,402
Ouesika : yi*Md/0ud<1.0:0K OK OK
Hinphya TpemHs! SYNET OHEHABATECA CNSAYIOMIHMM 00pasomM:
1 HOpManEHOE COCTOAHKEE WIHPHHE TPIMHHE < 0,3MM
2 nnoXoe COCTOAHHE WHPHHE TPEIIHHE < 0.2MM

3 QYEHB IUIOXOE COCTOSHHE  WRPHHA TPEmMHE < 0.1MmM

3.temp IPS6



TpeeKTHPOBANNE TPAMOYTOALHOTO YIACTKA K AHAINS (1 PEAEABHBIX 3HATeHIi

002380

2 nnoxoe COCTOAHME

3 OuEeHD NNOX0E COCTOAHRE

HPHAEA TPEIUMHE < 0.2MM
[IHpHAa TpelHHp < 0. 1MM

TonycTiMas mpoyHocTs GeTona fick= t7 N/MM2  TIDH HCIIONB30BAHMI 30
HopmanbHoe HAMpAK.IIpY pi f= 2,00 N/mm2
KoarumuenT 3nacTuynoct n= 15
3RacTHYHOCTH E= 200000 N/mm2
HomyeriMas NPOYHOCTE osa= 25 N/mm2 kpyrnas 1o BC
osa= 140 N/mmM2 pebpucta: no BC
Ilpenen DpOYHOCTH {XApAKTEPHCTHIECKAS NPOTHACTE) 5= 365 N/mm2
KouTponrpHas ToUka Slab
Chna HIrnGA0WHUH MOMERT Md kN*M 2,6
TNONEpeYHas CHla Sd kN L5
Oinpyna b oM 100
Creundnka Bricota h cM 20
MM YMacTKa -
TloxpriTHe dt cM 3
DdbexTrBHAA BEICOTE d cM 15
1080 DI
HanpaxeHHEIA apMaTYpH. mpoduns|  cu*
IlonepeyHoe s 7.85
af:::y’;; T0o D10
Cixareii apMaTypHeti npodRIE v
Osd 7,85
Hanpsxenue 6eToda Nimm2 0.6
Hanpaxenue Hanpax.apMaTypel N/mm2 234
KacateanHoe HAMPDKEHAE N/MM2 0,084
3rauenne uarnbaromere MOMEHTa ong | Mcr kNM 9,15
ICCTORHME MEATY APMATYP|  CS MM 100
Nlupina JnaMeTp apMaTypsl P MM 10
- TToxpwigacman [IybHEA G MM 40
Hanpmienne Ha apMaTypy OS¢ N/mm2 24,1
IInpHHa TPeHWHEI wer MM 0,060
Onenka | wer<0.200K OK
(QLUEHKA MPH NPEeLENbHON NPOYKOCTH Ha Harad
TipeneasHas mpouHocTs Ha warnG | Mud | kNM 48,21
yi*Md/Mud 0,054
Omnenxa : yi*Md/Oud<1.0:0K OK
IlppnHa TREUTHER GYAET OLEHHBATLCA ClIEAYIOLIUM 05pa3oM!
1 HOpMANBHOES COCTOAHNE [UMPHEE TPEIIHKE < 0,3MM

3.temp
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4. Tepenunniil oTerolinnk
4.1 MaTepransl B RONYCTEMOE HaNpRXKEHRE
TABJIHLA 4.1 NonmycTumoe HANPAKEHHE

(N/mm2, wr/icm2)

TABJIAIA 4.2 JonycTEMOe HANpaKeNRe

CIETIEHYA CTAJLHOO COPTOBOTC NPOKATE ¢ GeTonom

HanpsseHne SKCTUTYATAUHOHHOH HANEKHOCTH TIpenenbHoe HanpaxeHHe
Marepran CoxaTie PacTtixenne Casur Cxarne Pacraxenue! Casur
B30 10 0.8 30 1.2
Beron 100 —_— 8 300 —— 12
NpoKaT Al 157.0 1570 157,0 2354 2354 2354
Kpyrnas apmatypa 1600 1600 1600 2400 2400 2400
npoxat AT 196,2 196,2 196,2 358,11 3581 358,1
PebpucTas apmaTypa 2000 2000 2000 3650 3650 3650
BEPX: en. CH N/mm2
HH3: en. MKC  kriem2

(N/mm2, kr/cm2)

Hanprxxenne
IKCIUTYATAIHOHHOH HAJIEKHOCTH Tprmeussms
BEPXHAA npe.
Mapka apMaTypa apMaTypa
09 -] - 13
16,19,f12 9 13,5
D16,D13,.D16 1,6 - C 24
D19,D22,025,D29 16,2 24,3
BEpX: en. CH Nimm2
HH3! en. MKC KrfcM2
4.2 TabnHoa Rarpysok
TABJIHIIA 4.3 CraTHuecikas Harpyska
Pacnonoxenue Matepuan [ Tomuuna kM2 [Beero xrim2 Ilpameyanns
CTpoHT pacTBOp AN ampaannaal-mf 2.5 63
OcHoanwe GeronHas mwiHTa 60cm 1500
1563 | <mmmmeme en. MKC
15328 < —— en. CHY
TABJHIA 4.4 JanaMH9ecikas HATPY3KA H BPEMEHHAN HATPY3KA HA MePeKPEITHE
KTM2 (6aska, moaRepk. Hanka: cobCTB. BEC HE YUTEH)
Pacrionoxenne THIT HATPY3kH OcHoBaHHe purens  [oxnepac.6ank| IpamMevanus
CrarH. - - -
MexaHuyeckoe JlusaMmd. 30000,0 j- - Harpyzka oT TaKenoro o6opynosanns
obopynosaHqe O6man 30000,0 |- -
. en. CH. - 294300°]- - <. g, CHL |

4.PST 1



4.3. Crena nuauRnpudeckoro 6aKka ANA REPBHYNBIL OTCTOHHHKOB

ooo/oot

1} Cneunduxaunn Gaxa

Jiametp d 28 M YIeNsH.FHAPONMHAMHM. HAID} DI

T'nyGrma sons! h 3.5 M PesKuM NOZLIEPHKH THA |

ToNuMHA CTERKH t 600 M

Bricota cTEHKH hl 3.8 ™ fst= 120 IN/mMMm2
fet = 2.00IN/MM2

Y nensHEI BeC GeTOHa 23,544 kN/m3

1,0 t/m3=
MECTRHH

JOMYCTAMOE HARPSK. PH PACTHIKEH! He HCNONBIYETCH

2) Henoab3yemoe YPABHEHHE I8 AHATN3A
* 70 AE, YTO M B IPSARIAYIIEM pa3fene

3) Craw v u3rHbaloImni MOMERT/ APMHAPOBAHSE

0,729

0 h~2/dit=

1 M Ha gHe = 18,93 kNm/M

2 BBICOTA MAKCHMATEHOTO HAITPAKEHWS =
3 Makc. HanpsKeHHE 10 OKPYXHOCTH =

TOrAa

4 Tpebyemas As= CM2 1A HANPIKEHH

5 MuH.TOMINHA CTEHKH =

184,26 IMM

kiN/m2
N/MM2

6 Ocepoe CRATHE = 129387

1,294

7  Tlomepeunas cema  V1=F/PIid

o0 J

8 PacripezenurencHas apMaTypa

0,045 0,55 0,26
ki=| % K2=| K3=
no rabnuue 184, crp.405
1925 |m Hag nHOM
124,28 |kN/M BOKPYT BHIINCOSHAYEHHOTO
Apmarypa
K B3R

Os0}49,1 cM2
pt=[0,82 %00.3%

l 55 EI

4.2. OcHoBanEE

1) Bo3neiicTBHE TABNEHNA BOAb]

YPOBEHE 3eMNIH =

‘VpoBeHE TPYHT. BON =

‘Y pOBEHE TOHHOH TUIHTE=

BricoTa OHHOH [LTUTH =
HioxH.NoBEPX-Th JOHHOHA ILUTATEH =

HanpaBneHHaa BBEPX OCEBAA HArpy3Ka OT AaBNESHKA BOADI

p= 9,81 _ kN/3 S Y0 o [ -9.81]kNM2
A= 824,5 M2 (BKMUY.TONIIHHY CTSHHT)
P= -8088,2  |kN

2) Tay6una 3a10KeRHA AOHHOH NARTLI

*(JCHOBAHHE, BKIIOY. KOHCTPYKHHIO CTEHB), GYAET NPOEKTMPOBATECA © YIETOM NPEAOTEPALIEHHS BCIUIMITHS

Bec
IUIHTA HA YPOBHE 3EMIH
CteHa

O|kN (TONIIMHA TUTHTE!

4823,164 |kN

Hroro

Tpefyemrit ec ama ana
Munumansaan roybupa Fs=1.0

4823,164 kN

-3088,163554 -
-0,665134888|m

=

*HanpapneHHas BECPX 0CEBas HATPy3Ka HE OKAMKET BO3NEHCTBAA Ha TAHHYIC KOHCTPYKIMIO

* ApMHIpOBAHKE

PanmanbHas YKNaaKa apMaTyphl

0w

e

4.PST 2



13) Bec nepeudnoro orerolinnxa

*KoneTpykima
TinameTp Bericora TomuHa  Ya.sec Bec

Crena 28.6 3.8 0,6 23,544 4823 kN
OcroBanne 30,2 0.6 23,544 10119 kN
Boxna 28,0 3,5 9,81 21142 kN
Hroro 36084 kN
*O6opyaopanHe

Hnocbopntix paccueTh. Bec 30 T 294 kN
*OBmui uror 36378 kN

VaensHad YeTOHYHBOCTE K HATPYIKAM

36378.3 / 7163 = 50,8 kN2
kN M2

4,pST 3



3.6 Apasks npegeIsRbIX IHANCHEH

TIpoexTHpROBARANE IPIMOYFOILHOID YUACTKA H AHAJIM3 NPEIEILHEIX IHATEHHE 0noy1oo
JTonycTiman npouHocTs GeTOHA fck= 17 N/MM2  0p# Henons30BaHHH B 30
HopmansHoe Hanpasc.IpH pacTaxKel f= 2,00 N/fmmM2
KoagpduumeHT 30acTHUHOCTH = 15
OMacTHYHOCTE E= 200000 N/mm2
JlonyeTHMAaR NPOYHOCTE o58= 250 N/mm2 kpyrmas 1o BC
osa= 140 N/mm2 pebpuctas mo BC
TIpenen NPOYHOCTH (XapaKTEPUCTHUECKR IPOYHOCTL ) o5= 365 Nimm2
KoHTpOonsHas TOYKa Crenta
Cuna u3rnGalowui MOMEHT Md kN*m 18.¢
TonepedHad cua Sd kN 24.5
IlupuAa b oM 100
C:;;zg;l;iu Bricora h cM 60
TlokpeITHE dt cM S
DddexTiBHAS BEICOTA d [ 55
55 D2
: HanpmxeHsnii apMarypH.npodib o’
H‘l:z’::’g’e Os0 24,55
ApMATYPEI 50 D25
CixaTtblll apMaTypHEIE npodivie oMt
OsD 24,55
Hanpsxenne Geroxa Nimm2 03
Hanpsxkerue | Hanpsox. apMaTypel Nimm2 14,9
KacarensHoe HanpsxeHne N/ivm2 0,049
3HaueHHe HITHOAIOIErO MOMEHTA 1A Mer KN 80,79
TPELIHHEE
Paccroanve MexIy apMaTypoii cs MM 200
Mlpuka JlnameTp apMarypsl ¢ MM 25
Tpeun: TlokphiBacMan TTyGHHE c MM 70
HanprieHHe Ha apMaTypy ase Nimm2 153
Blupuga Tpemunbl wer MM 0,091
QOuenxa : wer<0.200K OK
OueHKa NPY NPEASRBHOH IPOYHOCTH Ha M3rub
TlpeaensHas NPOUHOCTE HA HI3THO I Mud I IKNM 471,96
yi*Md/Mud 0,040
QOuenka : yi*Md/Oud<1.0:0K OK

[Inpuna TpemuHE GYAST OLEHHBATECA CIEAYIOUUM 0Gpa3oM:

1 HopMamBHOE COCTOAHMNE
2 NNoxoe COCTOSHHE
3 0YeHS TNOXOE COCTOAHNE

HIHpPHHA TPEWHHB! < 0,3MM
LIHPHHA TPELIHHE < 0.2MM
LEMPHHA TpelurHE < 0. IMM

4.PST 4




5. Bropuunsiii oTerofinzk
5.1 MaTepna/ibl H ZONYCTHMOE HARPHKEHHE
TABJIMIIA 5.1 Monyerumoe nanpmkenne (N/mm2, kr/cM2)

NDAKEHHE IKCNTYATALIHOHHOH HAZERHO( Tpexensroe nanpsxeHne
Marepuan Cxarne |Pacramenne | Coeur Cxarne Pactaxennel Copur
10 . 038 30 B 1,2
Beton B30 100 | = 8 300 ————- 12
npoKar - Al 157,0- - 157.0 157,0 2354. 2354 2354
Kpyrnas apMaTypa 1600 1600 1600 2400 2400 2400
TIPOKAT AL 1962 . 1962 196,2 3581 3581 3581
PeGpuctas apMaTtypa 2000 2000 2000 3650 3650 3650
BEPX: en. CH Nmm2
HH3: en. MKC  krfem2
TABJIHIIA 52 Honycramoe HANpiken e CHEMICHHS CTAILHOTO COPTOBOro NpokaTta ¢ 6etonom (N/MM2, kr/em2)
SKCIUly;TﬂIIKOHHO]"{
HANEHHOCTH TIpumeuanna
BEpPXHAS npod.
Mapxa ApMATYPA apMaTypa
0,9 .. 1,3
f6,19,f12 9 13,5
D10,D13,D16 B ¥ 3 24
D19,D22,D25 D29 16,2 24,3
BEPX: en. CH N/mm2
HH3: el. MKC  kr/cm2
5.2 TaGnuua Harpysox
TABJIHIA 5.3 CraTmueckan HArpysxa
Pacmonosxenwe  |Marepnan TommmHa kr/mM2  [Beero kr/m2 Ipumeyannus
Crpourt pacTsop /4 BEIPABHHBY 2,5 63
OcHoBanne BeronHad Iumra 60cm 1500
1563 < en. MKC
351532 [ Kemmme en.CH -

TABJAIIA 5.4 asamHqeckan HATPY3Ka B BpeMeHBad HATPY3KA HA NEPeKpPLITHE

Kr/M2 {6anxa, mopuepk. 6anxa: coGCTB. BEC HE YUTEH
PacrionoxkeHnne Tun Harpy3ke | OcHopanne purenk  panepx.Gam Ipumesanus
Cratid. - - -
Mexanpueckoe Jaaamud. 30000,0 |- - Harpy3ska oT TOKenoro obopynoras
06opynoBaHue Qbman 30060,0 - -
en.CH . © 294300 §- - ) <o en. CH

5.55T1



5.3. Crena nuanHIpuyeckoro 6aKa 1Jif BTOPAYHLIX OTCTOHHAKOB ooco/000
1) Cnenvdukanny 6aKa
Huametp d 28 M YA NbH. THAPOAHHAMHY. HATP) Di 1,0 ¢m3= /M3
I'nmyGnHa Boas! h E| M Pesaid mojepxin aHa KECTKHHA
Tonuna creHrs t 600 MM ae: 15

Bricora cTeHkH hl 4.2 M fst= 120 [IN/MM2
fet = 2. 00IN/mM2

VnenoHuift Bec GeToHa 23,544 JkN/M3 JOMYCTAMOE HANPSIK. IPH PACTAXI He HCIICMLE3YeTCs

2) Mcnoneiyemoe ypaBHeHne /18 AHATH3A
* T0 ke, 9TC M B NPEABLAYILEM Pa3nene

3) Cunw 1 narnbalownuii MOMEHT/ apMUpoBaHne

7 Tonepeynas cuna VI1=F/PLd

e

8 Pacnipenenurensras apMaTypa
i 52[p22 |

5.4 OcHoBaHne

0 W2/ 09352 | T o 0,045 Ko= 0,355 k3= 0,26
mo Tabnune 184, ctp.405
1 M Ha nze = kNm/m
2 BericoTa MakCHMANEHOTO HaNPAKEHHS = 3.2 |M Ean (HOM
3 Makc. HanmpAXKEHHE 110 OKPYKHOCTH = 142,83[kN/M BOKPYT BHIIEC3HATEHHOTO
4 Tpebyeman As‘"x cM2 I HANpSOKEHHS
Apmartypa
5 MuH.TOMIIHHA CTEHKH = ‘ 210,59 |MM 3D25
6 Ocesoe cxarie =| 147871 [kN/Mm2 STpD2S
=| 1,479 |N/mm2 Os0149,1 cM2
pt= 10,82 %00.3%

1) Bo3aelicTeHe DaBnenAR BOAbLI VpoBeHs 3eMITH =
‘VpOBeHE IPYHT. BOJ, =
‘VYpoBeHb JAOHHOH TUIHTRI=
1504 BricoTa AOHHOHM NMIMTEL =
Huica.noBepx-Tb AOHHOH ILTRTH =
Hanpasneunas BBEpX OCERAd HATPY3KA OT JaBNEHRS BOABI
p= 9.81 KN/ x [ 24
Am 824,5|m2 (BK/IOM. TOMHHY CTEHE)
p= 19411,6[kN

| 23,54]KkNi2

2) CnyGana 3an0%eHns A0HHOH NIHTLI

Bec
IUIHTA Ha YPOBHE 3EMIN 0[kN {TONMIIHHA ITAHTEI
Crena 5331 [kN
Hroro 5331 |[kN
TpeGyeMulii Bec And AHA 15411,59253 -
MunnMansran royGuna Fs=1.0 t=| 0,725377229|m

“HanpaenesHas BBEPX 0CEBAA HAPY3Ka HE OKAKET BO3ACHCTBAA HA JAHHYIO KOHCTPYKIHIO

* ApMHpOBaHHE
Pamuannhas ykimagka apMaTypH

*(CHOBAHME, BKJIIOY. KOHCTPYKLMIO CTEHEL, GYAST NPOSKTHPORATREA € YIETOM NPeJOTBPALICHHA BCILIBITHA

[

[Ty

[0 ]

5.5572



|3) Bec Bropnynoro orcToliHHKA

*KonrcTpykuns .

Juamerp BricoTa Tonmmaa  Yamec Bec
Crena 28.6 4,2 0,6 23,544 5331 kN
OcHoBaHne 30,2 0,6 23,544 10119 kN
Boma 28,0 4 9,81 24162 kN
Hroro 39612 kN
*Otopynopanue
HiocGopruk paccuerts. Bec 30 T 294 kN
*Q6mwii HTor 39 906
VaenbHas yeToRYMBOCTE K HarpyskaM Ha 1 M2

39906,3 / 716,3 = 55,7 kN/m2

kN M2

5.585T3



3.6 Auaan3 npenenbHEbIX 3HAYEHAH

5.5 MpoeKTHPOBAHAE NPAMOYIONLHOT0 YUACTKA H AHATH3 NPEIEILHBIX 3HAYEHRAE

oo01/104a

JlonycTamas ripodHOCTE GeTOHA fick= 17 N/mm2 npw ucnonmezoBaHuy B 30
HopmaisHoe HanpaXK.IpH pacTaxe ft= 2,00 N/mm2
KoadduupeHT >nacTHIHOCTH = 15
JnacTu4HOCTD E= 200000 N/mM2
JIONYCTHMAA IPOTHOCTD gsa= 250 N/mm2 xpyrmagz  mo BC
osa= 140 N/mm2 pebpucras no C
Mpenen npourocTa {XapaKTEPHCTHHECKAS TPOUHOCTD) os= 365 N2
KonrtponsHas Toqka Crena
Cia H3ruGarIHi MOMEHT Md kN*m 28.3
monepedHas cHna Sd kN 245
Hlnpuna b cM 100
Cneundn
KalMy Bricora h cM 60
yqacTka "
TloxpriTHE dt cM 3
DddexTHBEAL BBICOTA d cM 55
500 D25
[lonepeu HanpskeHHsI# apMaTypH.IpodWIL cm?
Hoe Os0 30,80
ceveHte ST D03
apMaryp
. CoxaThlif apMaTyYpHEI Mpodun oM
0Os0O 30,80
Hanpmienne GeToHa N/mm2 0,5
Haﬁ:m: Hanpsx.apMaTypul N/mm2 17,8
KacatensHoe HampaACHHE Nivm2 0,049
3HauenHe HIrHGAIOIIETO MOMEHTA [T Mcr kNm 83,00
Paccronnne Mexny apmarypolt|  cs MM 2
Wlisprna JuameTp apMarypst (1] MM 25
— Hoxpriaemasn riryGiHa ¢ MM 70
Hanpsaxenve Ha apMaTypy ose N/mum2 18,4
Ilupusa TpemmAtLl wer MM 0,097
Onenka: wer<0.200K OK
Onenxa IpH NpeAeNsHON NPOYHOCTH Ha B3rHb
Ilpenentuas IPOYHOCTE Ha H3rHE I Mud I kNm 586,39
yi*Md/Mud 0,048
Ouenxa : yi*Md/Oud<1.0:0K OK

IlInpuna TpeuAp GYAET OLERHBATLCE CIETYIOMUM 00pasoM:
1 HOpMANLHOE COCTOAHHE
2 moxoe cOCTOAHKE
3 0dYeHS IWIOXOE COCTOSHHE

THPHHA memﬁnm < 0,3mm
MUPHMHA TPEMHHE! < 0.2MM
IIHPUHA TpemHHEL < 0. 1MM
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6. Ba3a BoaayXoayBsoK
6.1 MaTepuann! B DOTMYCTHMOE HallpSKeHHE

TABJIHIA 6.1 [donycTEMot RANPAKEHHE (N/mMM2, kricm2)
[anpsacenye SKCIUTYaTalHOHHOM Hanescnoet]  TlpepensHoe Hanpsxelue
Matepuan Caarne | PacTrkeHne Cneur Ciatue PacTmkennd CAOBHT
B30 10 0,8 30 1,2
Berton 100 P 8 300 — 12
TpoKAaT Al 1570 157.0 1570 2354 2354 2354 .
Kpyraas apmarypa 1600 1600 1600 2400 2400 2400
MpoOKAT - AT 196,2 196,2 . 196,2 358,1 358,1 | 3381
PeGpucTas apMarypa 2000 2000 2000 3650 3650 3650
BEPX: er. CH  N/mm2
HIE3: ex. MKC kr/cm2
TABJTHIIA 6.2 BonycTAMOE HANPSKeNHe CRENIEHES CTAKLHOTO COPTOBOTO NPOKATA ¢ BETOHOM (N/mm2, xr/cm2)
IHCIUTYaTALIHOHHOH
HAJEAHOCTH TIpuMeuanna
BEPXHAA npoy.
Mapxa apMaTypa apMaTypa
09 <13
16,19.f12 9 13,5
D10,D13,D16 L e 24
D19,022 25 D29 16,2 24,3
BEPX: en. CH N/mMm2
HH3: en. MKC KI/cM2
6.2 TaGnuna HATPY30K

TABJIHIA 6.3 CraTrueckas HArpy3xKa

PacrnonoserHme MaTtepuan Tonmusa Kkr/m2  |Beero Krim2 IIprmesaHns
TUIHTA CrpourenbHsill pacTeop |- -
Berornas nmTa 30eM 750
750 |<——-  en. MKC
%7358 €—— . -en. CH
CTpouT pacTBOp 1A BLIPAB] - -
Obwas nnvta Beronnas nnuTa 20em 500
500 |<—--  en. MKC
4905[<—— en.CH |

TABJHIA 6.4 [IHnaMBY€CKAR HAMPY3KA M BpeMEHHAA HATPYIKA NA NEPEKPRITHE

Kr/m2 {(Ganxa, noanepx. Oanka: cODCTB. BEC He YUTE
Pacnonoxenne rHn Harpyaky  OcHoBanme pMIens 1onuepm.6anmﬁpumeqaﬂm
CraTiy, 750,0 750,0 750,0
nIMTa Janamumy. 1421,6 1421,6 1421,6 |**)

Obmas 21716 21716 21716

7 em. CHA - 21303 21303 ) 21303 <—— enCH
**) Bo3myxomyBKa
JluHaMuy. Harpyska : 291~ 284,49 kN
Pasmepsl Gassl 60*34 = 20,4 M2
Cpexnnas Harpyaka 14216 kr/m2
13,9 kN/m2

YacToTa = 50 I'g

6.Blower basel



6,3

Bec coopyxenns

Tabaura 6.5 Bec neckoJoBOK

Tun narpysk YaensH.eec |np. /Beic. | JInnxa Inomans Wiy L. |Bec Ilon-utor |S Wi
Sran (KN/M2M)| (M) mam en| (M) (M2), (M) (kN) 3] (1)
Inurta 7,36 34 6,00 20,40 150,09
Obopynosa 13,85 3,4 6,00 20,40 284,49
1pifi 3T | Purens 2.23 8,09 2 2,20 4,40 35,61
Purens .21 8,09 2 1,20 2,40 19,42
Purens 1.7 8,09 3 1,70 5,10 41,28
530,89 530,89
Konorxa |800*800 7.36 4.4 6,00 26,40 194,24
h=4.25m 15,70 6 4,25 25,50 400,25
594,49 1125,38
Ilnomans ocHOBARHA 20,40 {m2) Hroro ¥ 112538
W-orHOBAHNA= 5309
CONMpOTHRREHHE= W/
(nmiomany ocHOBRHHA)= 55,166 (kKN/m2)
=H)
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6.4 ILIMTA

S1 PexuM Harpyakn
iomans YEENbHETH BEC kN
TInuTta NepekpeITHE = 11,90 b 21,3= 253,51
Crexa = 0,00
I= 2535
h= 34w
Iy= 35mM tlem)y= L
|= 1,03 d(cmy= 25
A= 11,9 m2 TIOKPEITHE (CM)= 5
JonoMHHTENEH|
a wlxl(kNMZ) M(NM) asi M oT cTeHbt Hroro M at= M/(q's_]d) apMartypa
' 260,96 0,0 0 0,000 cm2 (i 0
260,96 9133,7 2,128 cm2
260,96 0,0 0 0 0,000 cM2
260,96| 109604 2,554 cm2
wix QX F=Qf(za jd)
74,56 32806,8 6,29 cm < I
. 7a,56| 328068 \ 629 om < |1
Hugexc 1: xorel nposner.
L HHpekc 2: cepenHa npojeTa Q cap

C HOMOTpaMME! 3/0 MHTH, apMAPOBAHHONH B
0e3 nomnepxKy

196200 N>Q BricTyn
96200 N>Q mecTyn

S2 PemHM HATDY3KH Ganku (60cM) TOKPEIBAET MIOMALE "BEICTYIA .
nomank YIENLHBIH BEC kN
TInWTa NEpeKpLITHA = 525 x 21,3= 111,84
Crera = X
= 111,8
Ix= 1,5 m
Iy= 35mM t(CM)=i
1= 2,33 d(cM)F 25
A= 525 M2 noxpsrree (CM
JononsErTensH
a |wix2(kNm2) M(Nwm) [anM ot cTens|iroro M at= M/(osid) apMarypa
0,0 0 0,000 cM2 ;i
47,93 5032,9 1,173 cm2
0,0 0 0 0,000 cm2
47,93 6710 0,156 cm2
wix o) F=Qlrajd) |
31,95 159773 3,06 cM < |15
. 31,95| 14699,1 \ 282 cm < |57
Hnpexe 1: kosew npone
L Hnunexce 2: cepeayna nponeTa Q cap

C HOMOrpPaMMBI /0 TIHTHI, ApMEPOBAHAOH B 1

aT]]

196200 N>Q ok
96200 N>Q ok

6.Blower base3
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6.5 BAJIKH

n Bl
Tunosoii npumep: Oanka AnuHol 2,2m .
DapMa Harpysku 2@ (Harpysxa oyﬁsD (Rarpy3xa OT IIHT (Harpysxa oT pHn:I S
+ JpyrHe Harpy3kH
Bl Cw\ | \/26 Co/w Co wil Co KNm
Co 5,13 106,22 4,70 4,80 | 114,02
Mw L w Mo/w Mo wil Mo KNw
bxD 40x60 Mo / 5,27 112,35 4.70 7,20 (119,55
(cM) W Q Qiw Q wfl Q kN
Q 1,13 23,99 4,70 823 32,21
Harpyska 0T IUTHTE 2213 (KN/Mm2) Fagd P
Tponer e A () I= 2,06
1. Harpy3xa oT pHrens = 4,70 kN/m
CTATHY. HAFPY3Ka
2 JluHeiHas Harpyska = 0,00 kN/m + P 0,00 kN/m
KphiLa L
Vroro = 470 KM -7
lparpaMmMa MOMEHTA ONHHAPHOTO NpONETa
B.C-/T > 0.6C= 68,4
2) Onpenenenue 6ankn Bl
O6o3nauenne 53 Bl T Mo-0.35C- 79,6
[IpHMEuaHNg
Tonoxenue |kouen B Cepennga xoneu C
DL ] M(kNm) 68,4 68,4
+ ] HDKRH. 79.6 celiCMIYGCRas CIUTA He TPHAHMATACh BO BHHMAHNE
LL ] Q(kN) 32,21
1bx D (eMfis x
Pasmep ] d (cm)
] i(em)
BEPX - oM2 )
¥|at= M/(osjd)
— cM2
=Q/bjd 0,20 0,20{N/Mm2
BEPX 1,03 1,03|min.0.4%
Pt (%) mrokH. 1,03
- BEPX 18,43 18,48
Ha (cM2) HIXK.
Pabouan Befl;
apmarypa
ficm)
Q Maj (cM) max
OLIEHKA ok ok 1,7
fa.bj LT(ST) 121,3 121,3|kN
(L] N10-25¢ D10-250 Di10-250
OLEHKA ok ok
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6.6 AHAIN3 HPEAENBHEIX 3HAYEHHH

TMpexen npeYHECTH (XapAKTEPHCTHYECKAA TIPOTHOCTD)

as= 363

IpoexTHpOBARKE MPAMOYTOILHOI0 YIaCTKA M AHATH3 IPeeNbHLIX 3HANCHUI Opolioo
JHonycramad NpoYHoCTs GeToRz fek= 17 N/MM2  npu vcnons3oRandy B 30
HopmMankHoe Ranpsz. PH PacTaxk fi= 2,00 N/mm2
Koz PHUMEHT 3MacTHYHOCTH n= 15
DnacTHMHOCTE E= 200000 N/mm2
HonycTaMaz NpoYHOCTE os5a= 250 Kpyrias no BEC
asa= 140 pebpuctas  no BC

KonrponeHas Touka B1
HsruBarommii MoMeHT Md kN*Mm 68.4
Cuna
Tonepeynas crna Sd kN 322
upuna b [ 40
Bricota h cM 50
Cnenmuialy TloxpeiTHE dt cM 3
MH y4acTKa
OdexTHRHAS BEICOTA d cM 45
30 D28
HanpaxeHHEIH apMaTypH. podns cM®
Tonepeasoe Js0l 1848
cedeHHe "
APMATYPBI 3 D28
CoxaTstil apMaTypHsii Apoduie oM’
Os0 18,48
Hanpsxenue GeTona Nimm2 29
Hanpmienve| Hanpaxenue apMatypsl N2 88,3
KacateneHoe HANPsKeHKE N/Mm2 0,201
W MCI‘ kNM 24,94
ACCTOAHHE MENCTY APMATYPO| €S MM [70
JuaMeTp apMaTyphl ] MM 28
Mupuna
— Tlokprieacman rayOHHa ¢ MM 50
Hanpsxenue Ha apmatypy | ose | Nimm2 92,5
IllapAna TpeWRHEI wCr MM 0,183
Ouenka: wer<0.200K OK
OueHRA NpH NPEASNBHON TPOMHOCTH Ha U3THO
[IpenensHas NPOYHOCTE Ha H3THO l Mud | kNMm 279,65
yi*Md/Mud 0,245
Cuenka ; yi*Md/Oud<1.0:0K OK

Ilupukea TpewnHe GYNET OLEHHBATECA CHEIYIOUAM 00pasom:
1 HOpMaNEHOE COCTOSHHE
2 TINOX0€ COCTOAHHE
3 OueHs MNOXO0E COCTOAHAUE

WHpHHA TpetHHE: < 0,3MM
UTHPHHA TPEINUHE] < (.2MM
IHPHHA TPemHHE! < 0.1MM
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6.7 Mposepka BRGpauNH 000PYAOBAHHA

ooao 3.5|M
aon 3.4{M
t= 30]cm
w= 2171 |xr2

YaeneHein sec Gerona = 2400 jkr/m3

= 0,0024 xr/m3

obLeM YACNbHEHI Bec T
OGman macca = 3570000 x 0,0024 / 980 = 8,74 Krc2/cm
v
AipercrisHan Macca = 0,234} x 874 = 2,05 Kr c2/eM
€ HOMOTPAMMEI 114
Yacrora = [ 129] m (E= 21 x 1075  xrlem2)
€ HOMOTPaMMBI 11,2
3naueHne posaelicTene Vo= 1,8|krc
Bpews posmelfcrems = | 0,0000056 5,55556E-06
no fv= | 0,0000056|x [ 129[= 0,000716667 0O OO 0,9
KoaddunnenT ocnabnenns = 0,05
8 0 0,9 * 18/ ( 2 x 129 2,05)
0 0,000976956 = 9,76956 p CHIBHO 3aMETHEIH U BBELISPHMBAIONIHE COTIPOTHBNCE

Bowoluit, Ho IPATONHEIL A paGoTe
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7. PacnpeaenAaTeNLHan KXamepa
7.1 MaTepuanbl B J0MYCTHMOE HANPAKECHNE

TABJEIIA 7.1 JlonycTaMoe RanpaxeHHe (N/mm2, krfem2)

HanpsxeHHe 3KCRUTYaTalHOHHOR Hane HOCTH IIpenensHoe HAOpAKEHNE
Marepnan CikaTne Pacroxenne Capur Cwxatne Pacramenue; Caeur

B30 10 . : 0.8 30 - 1,2

Beron 100 ————— 8 300§ - 12
npokar - A-D 1570 - - 1570 157,0 2354 2354 . 2354
Kpyrnas apMaTypa 1600 1600 1600 2400 2400 2400
MpOKAT AD 1962 1962 196,2 358,1 3581 358,1
Pe(prcTas apMarypa 2000 2000 2000 3650 3650 3650

BEpX: en. CH N/mm2

HH3: ex. MKC  kriem2

TABJXHIIA 7.2 HolrycTHMOE HANPSKEHHE CUENASHHA CTATLHOFD COPTOBOrO NpoKaTa ¢ Gero (N/mm2, Kr/eM2)

Hanpsaxenue 3KCrTyaTaAUHOHHOM
HAIEXKHOCTH [pinvevanns
Mapra BEPXHAR apMaTypa|  apMaTypa
08 ) 1,3
16,19,f12 9 135
D10,D13,D16 16 .24
D19,D22,D25,D29 16,2 243
BEPX: en. CH Nimm2
HH3. en. MKC  kr/cm2

7.2 Tabauua narpy3ok

TABJAIIA 7.3 CTaTHUecKAs HATPY3KA

PacnonoxeHre Martepnan TonmunHa xr/M2  [Beero Kr/m2 IIpumedanns

Tlnura

Berosas iTa 20cm 500
500 [<annmemn en, MKC

4905 | Lo el CH

CTpoMT.pacTBOp ZU14 BHIPABHUEA] - -
OcHoBaHne Betonnas nauTa 50cm 1250
1250 j<mmmmmm ex. MKC

12263 |<——  en.CH

TABJHIIA 7.4 JuHAMAYECKAS HATPY3KA H BPEMEHHAR HATPYIK: HA IePeKpLITHE

Kr/M2 (Ganka, nopnepx. Ganka: cobCTB. Bec He YATCH)
Pacnonoxedne  [THII HATPY3KH Tinura IIpHMeyanus
CraTHy. 360,0
TInuta JuHamng, 500,0
Obwman 860,0
en. CH 8437 <—— - en.CH

7.DSTR CHMB1Z



7.3 Bec coopykenns

Tabanua 7.5 Bec peyepeyapa

COTIPOTHBIICHHE RHOYBE =W/(TUIOII&AE OCHOBAHMA) =

39,006 (kN/mM2)

7.DSTR CHMB2

Tun #arpysky |YaenoH.eec |up. /Beic. [Tnaxa Ilnomaas uan|Bec Top-uror |S Wi
Drax (KN/m2,m)| (M) mimen) (M) (M2), (M) (kN) {t) (1)
IInuta 491 25 7,00 17,50 85,84
Crena 1 491 12 5,60 67,20 329,62
Kamepa |Crena 2 4,91 14 5,60 78,40 384,55
Bona 1 9,81 4,5 2,50 7,00 772,54
1572,54 1572,54
Ocuoeanne [t500 OcHopaHy 12,26 7 8,40 58,80 721,04
(kN)
® 58,80 J(m2) 721,04 229358
ILnonajges 0CHOBAHRSA 58,80 (m2) Hroro W= 2293,58
W-0cHOBAHYH = 1572,5




7.5 CTena ¥ DCHOBAHHE

Crena 7-1
PEJXHUM HAI'PYIKH JUTH YA sHOH DIHPHHEL cTeHR {1M)
M M ‘
g smaxc i W0 _I Lo BHYTPH,  CHIDSpi
v=0.4474 h
h | 1 2,50544
()
Mb
T s 45,1 67,69 " Ob : nonepesnas cua
kN/m2 N2 KN/M2
JlapnmeHWe rpyHTa  JaBJICHHE BOAK Hamen. nonHOE NaBNEHHE

Naenerue rpyHTa

Y nenBHEIH BEC IPYHTA
YV ennusIii Bec TPYHTA B BOOE

23 M2 —> 22,56 kN/M2
pw=1x56x9.81= 45,1 kN/m2
H3rHEAYOUIHAI MOMEHT n HONIEPEYHA A CIUIA
Ans yoenbHoH MIHPHHE! CTEHB
Mc=006 Wh= 63,68 kNm W= 189,5 kN
Mb=-2/15Wh= -141,52 kNm
Qb= 4/5 W= 151,62 kN
IIpodmin erensl
BHETHHHA BHYTPEHHHTH
TOMIMHA CTEHEI T : apMaTypa BHYTpH
d: 26 cMm
=7/8d : 02275 M
apmaTypa ft : e 200 N/mm2
{196.200200)
at =Mc/i(fixj)= 14,00 cm2/ (M mmp. 5:3D20 15.7i|m2
at =Mb/fixj)= 35,16 cm2/ (M mmp. 107|023 49 09)cm2
w Mc= 0,68 %
w Mb= 2,13 %
HanpsxenHe CTEHEI NPH CABHTE
Tomuwunea CTEHB T ‘ oM
d: 23 oM
=7/84d : 0,201 m
Mnpuua Wa : 100 em
Cb 151,62 kN
Hanpmienne nph casure = Qb/{(Wa j ) 0,75 Num2 < 0,80 N/mm2
Hpojuas aua
TONUMHA TUIHTL  t © 50 eM
d: 43 cM
=784 0376 m
apmartypa ft : 200 Nimm2
at = Mb/i(Rxj)= 18,81 cm2/ (m ump ) 16.:]D22 | 38,01 |cm2
w Mc= 0,88 %
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7.6 ILTHTA
Pewxcnm HATPYIKH

TUTOIANE VIENBHBI BE kN
TlanTa nepexprITHA = 3,75 X 8436,6= 31,64
Crena = x 0,00
z= 36
Inx= L5m
Iy= 25m H{em)y=i20 . o

1= 1,67 dicm)= 15

A= 3,75 m2 TOKPEITHE (CM )= S
Jononuure
a |wb2(kNm2)] M(Nm) |msHas M ot |Hroro M at= M/{(asjd) [ apMatypa
D075 18,98) 14237 1424 0,553 cM2 % > DI0@200" 3,93em2
18,98 949,1 0,369 cM2 20 3.93cm2
0,5%
18,98 1973 797 0,310 cm2 3,93cm2
18,98 5315 0,206 cMm2 3,93 cm2
wix Qi) £=Q/(a jd) 0,5%
21,09 10 967,6 350 em <
: 21090 9702,1 \ 3,10 cm <
Hunekc 1: koHel npon
T_‘ Huaeke 2: cepenyHa nponeTa Qcap
C HOMOTPaMMB! /0 TUTHTEL, ApMHPOBAHHOH B 117720 N>Q ok

117720 N>Q ok
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7.7 AHaH3 NpeNedbHbIX 3HAMEHUH

TEpoexTHpOBaRHE NPAMOYTOTLHOI0 YHACTKA H AHANH3 NPENETLHbIX SHAYECHHH oootzoo)
JlomycTiMas npouHOCTL GeTOHA O'ckO 17 N/MM2 TIpH MCRONBE30BAHYH ] 30
HopManbHOE HalpsAcIpH pacTa s {n} 2,00 N/mm2
KoadduumenTt 3nacTHYHOCTH n= 15
OnacTHYHOCTE E= 200000 N/mm2
JomycTHMas TIPOYHOCTD agsa= 230 Nimm2 KpYrhnas no BC
, agsa= 140 N/mm2 pedpucrtas  no BC
TTpenen NpeyHOCTH {(XaPAKTEPHCTHHECKS TIPOMHOCTE) gs= 305 Nimm2
KoHTponbHas ToYKa Creua Vlsterra
Cana H3ruGaloliui MOMEHT Md KN*m 1415 1.4
Tlcnepeunad cuna Sd kN i51.6 1LG
Iluprna b oM 100 100
Crieudswan Bricota h oM 3G (]
HM YHACTK TTokpeITHE dt Y 5 3
DdiexTHBHAS BRICOTA d oM 235 15
10 D25 300D10
HanpsxeHHELE apMaTypH. Npodiis cM®
Honepestos Dsd 45.09 0s3 3.93
— 50 D20 3 D10
Cixatpifl ApMATYPHBIH Npodunb oM
DOsO 15,71 OsD 3,93
Haupsxenne 6eToRa N/mm2 7.9 0,5
Hanpaxenne| Hanpaaenne apMaTypsl N/mm2 131,3 255
KacatensHoe HANpAKEHHE Nimm2 0,720 0,079
chm piniey Mer KNM 28,54 8,47
ACCTOAHHE MEHULY apMatypd &8 MM 100 200
JlnameTp apMaTyphl [ MM 25 10
Inpuna
S — TloxpeiBacman riryGHHA [ MM 44 40
HanpskeHue Ha apMaTypy | ose N/mm2 137,0 26,0
IMupuna TpewHKL wer MM 0,177 0,082
Ounenxa : wer<0.200K OK Ok
QOueHka NpH NpeAensHOR NPOYHOCTH Ha M3THO
TpenenbHas NPOYHOCTD Ha H3rHG | Mud | kNm 379,62 30,35
yi*Md/Mud 0,373 0,047
Ouenxa : yi*Md/Cud<1.0:0K OK OK

HIupuna TpeluHHsl GYAET OLERMBATHCH CNERYIOUIHM 06pasom:
1 HOpManbHOE COCTORHHE

2 IUI0X0€ COCTUAHME

3 oueHs IUTOX0E COCTORHHE

1MpHHA TpEWHED < (,3MM

WIMPHHA TPEIHHE < 0.2MM

1HpHHa TpetdHe! < 0. 1MM
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8. Bpemennan RacocH

af CTAHIHA HA BbIXOdC

8.1 MaTepRaab H JONYCTHMOE HATI pHXEHRE

TABJIMLIIA 8.1 Nonycramoe nanpskerne  (N/Mm2, kr/icM2)
Hanpmienne IKCIIVATALHOHHOH HANSKHOCTH TIpenensHoe HAIPAKEHAE
Marepuan CxaTHe PacTaxeHne Casur Cmatve Pactaxenne] Capur
B30 10 0,8 .30 1,2
Beron 100 —_— 8 300 ———- 12
FIPOKAT A 1570. 157.0 1570 2354 2354 2354
Kpyraas apmatypa 1600 1600 1600 2400 2400 2400
npokat Al 196,2 196,2 196,2 358,1 358.1 358,1
Pefpucras apMaTypa 2000 2000 2000 3650 3650 3650
BEpX: en, CH Nimm2
HH3: en MKC  xr/em2
TABJIMIIA 8.2 JonycTEMoe HANPIKERKE CUENJIEHNE CTATLHOIO COPTOBOTO MPOKATA € GeTonOM (N/Mm2, xr/eMm2)
HanpsieHHe SKCTUTYaTaLNOHA0H
HANEKHOCTH TMprMesaHna
Mapxka apMaTypa apMaTypa
0,9 1,3
16,1912 9 13,5
D10,D13,D16 1,6 24
D19,D22,025,D29 16,2 24,3
BEPX: en. CH N/mvm2
HH3: ea MKC xricm2
8.2 TaGaEna HATPY3OK
TABJIULIA 8.3 Crarsveckan Earpy3ka
PacnionoxkeHHne MaTepnan TonmuHa Kr/mM2 Bceero kriM2 Tpumeanus
CTpOHT.pACTBOp 1% BLIPABHUBE] - -
O6was nMTa BetonHas nnuTa 20cm 500
500 [<-meeemm en. MKC
. 49051= en. CH
TABJHIIA 8.4 JrnamRueckasds BATPYIKA B BPEMERAAS HATPYIKA HA NePeKpLITHE
Krim2 (6anxa, moazepx. Ganka: coficts. Bec HE yuTeH)
Pacnionoxenue Tun Harpysku TUTHTA Gankxa fonnepsk, 6ankd [IpuMesaHus
CratHi. 500,0 500,0 500,0
Hpyro#f aTax JMHamu4, 1000,0 1000,0 1000,0 Bec Taxenoro oGopynoBanns
O6uan 1500,0 1500,0 1500,0
Cen/CH T " 14715 © 145 ) 14715 < en. CH
8,3 Bec coopyaennsn
Tat6nana 8.4 Bec spemennoii HC na Bhixone
Tun Harpyskn | YaensH.pec Mnp. Bric. | dnuna ITnowans wnu|Bec Mog-utor |S Wi
Srrax (KN/M2Z,M) {M) unH en, (M) (M2}, (M) {kN) () (kN)
ILIHTa 14,72 7]- 62,39 918,05
Purens 6m 2,94 1 6,00 6,00 17,66
KoHcTpyKuHA Banka 3M*2 2,94 2 3,00 6,00 17,66
O6opynopatHg 34,335 3 - - 103,01
Crenal 6.41 12,263 6,415 2042 131,00 | 160635
Bona 9,81 6,415 28,27 181,38 | 177934
4442 06 | 4442,06
OcHoBanHe t600 ocnoBanH 14,72 1 28,27 28,27 416,06
{(kN)
z 28,27 [(M2) 416,06 | 4858,12
ILnomans GCHOBAHHS 28,27 (m2) HUrorot 4 858,12
W-ocuoBanun = 4442,1

171,820 (KN/M2)
157,105 (KN/m2)

conpoTHEneHHe no4sk =W/(nnomans 0CHOBAHH:
PacueTHAA APOYHOCTH PYHAAMEHTE =

Il
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8.3. Crenxa un

aeckoro Gaxa ana

it HC ua Burxone

1) Cnennduxannn Gaka

Huametp d
I'ny6una sBoas! h
TonmuHa cTeHKH t

BrIcOTa CTEHKH I

Y nenveli Bec GeTona

[ A YV ReRbH. THOPONHHAMHY. HATDYIXE Dl
4.1 v PexxuM MOXREPHKKH AHA
500 MM
6,413 M fst= 120 IN/Mmm2
fct = 2, 00IN/MM2
23544 | kN/m3

1.0 thm3= kN3

IKECTKHI

HOCYCTHMOE HAIPAXK. NPY PACTAMENHM  HE HCTIONBL3YETCH

2) UcnonniyeMoe YpABREHAE NJIR AHATANZA
* TO 3ite, TO B B TPEMABIIYINEM pasfene

3) Caanl ¥ marubaomuii MOMENT/ aApMAPOBaHHE

*ApMEPOBAHKE

PajpvaneHan yKNAIKa apMATYPE!

0 hA2sd e 560333 TOTIR ¢ 0,02 Ka= 0,44 K3= 0,51
no Tabnune 184, cTp.405
1 UM na e = kN/m
2 BricoTa MakcHMAIbHOTO Hanpaxkenna = | 1.804 |m Hap aHoM
3 Makc.HaTlpAXEHHE TI0 OKPYKHOCTH = 61,54 |kN/M BOXpYT BHINEOIHAYEHHOTO
4 Tpebyercs As=CM2
Apmarypa
5 MHH.TONLIHMHAA CTEHKH = 46,25 |MM 4ZiD16 M
6 Ocesoe cxaTHe =| 415,666 |kN/Mm2 4:2lDi6 I
=| 041567 [N/mm2 Os0]16,085  jem2
pt= 10,3217 [%%00.3%
7 PacnpejesHTENbHAA APMATYPA WO Tex.yCHOBHAM HA | YPOREHD HIXE, yem pal. apmarypa ————> 4iHDI14 LY
8.4 Ocnopanne
1) Boaneiicrane TABRTEHHR BEOALI Vpones 3eMiIH = 343 4|m
VpoBEHL TPYHT. BOA = 342Im
YpoBeRs JOHHOH TUIHTR= 337,0]m
BricoTa gOHHOR AAMTE = 0,6]m
HsH.MOBEPX-Th AOHHOH TUIHTH = 5,6 M
HampaesneHHas BEBEpX OCEBa% HAarpy3ka OT AABNICHHA BOMbI
= 9,81 kN3 % I 5,6 |= 54,94 | kN/M2
A= 50,3 M2 (BKIIIOY. TONIMKHY CTEHE)
P= (27614 kN
2) TnyGana 3a80KeHHES T0BHOH INETE B apMaTypEl
*QcHOBaHKE, BKIIOY. KOHCTPYKUMIQ ¢TeHE, GyReT NPOeKTHPOBATLEA ¢ YTETOM TIPEROTBPALUEHHA BCILTHTHS
Bec
TUTHTA Ha YPOBHE 2EMITH 236,71kN (TOnWHAA IUTHTHI M)
Crena 1542 kN
Hroro 1779 |kN
Cuna cuennennal 29,43 |kN!M2=<| ]41,0|M2 =
*HET CUeIICHHA HeobXonuMblH Bec 1A JHa 27614 - | 17 78,79] = | 982,6|kN
MuHuManeHas roybuia Fs=1.0 = 0,83|m
*BRINOH. CLETLIEHHE 27614] - [s92847] = [ -3167,1]kn

—_—
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8.5 nwra
Pexum HATPYIKH

REGHELTY YACNBHEH BEC KN
TInuTa nepexpsITHA = 4,50 x 147150 656,22
\\ Crena= x 0,00
\ I= 662
Harpy3aka oY CONpPOTHBNEHHA NO4EBEI = 14,72 kN/m2
= 1.5 m
Iy= im
I= 2,00 d{cm)y= 15
A= 4,5 m2
JononauTenbHan
s | whegrod) | Moy [ Mroro M at= M(osid) spuaTyps
33,1 25825 4] 2582 1,003 cm2 7,85ecm?2
33,1 17237 0,669 om2 7,85cm?2
1,8%
33,11 1 390,6: 0 1391 0,540 cm2 7,85cm2
33,11 927,0 0,360 cwm2 7.85em2
wix QAN f=Qi(za jd} L%
22,07 11 477,7 3,67 cm <
22,07 101534 \ 3,24 om <

Hupexc 1: konets nponeta

Hnpexe 2: cepeAmMHa nponeTa Q cap
C nomorpaMmsl %&/5 NNUTH, APMHPOBAHHONH B IBYX HANpABT 117720 N>Q ok
117720 N>Q ok
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8.6 BAJIKH

1) Banka B1
@opma RATEYSKH (Harpyska oT . Q(namyaxa OT NAHTHI} (warpysxa or purens) s
2 + APYTHE HArpY3KA
Bl CAv o Coiw Co wil Co kNM
Co \0&0\ / 0,00 7,03 103,42 4,31 3,08 | 106,51
Mfw Mo Motw Mo wfl Mo kNM
boxD 40x60 Mo /0,0/0 0,00 7,22 106,25 4,11 4,63 | 116,87
(o) oo \ Qfw Q wil Q kN
Q 0,00 00 1,69 24,83 4,11 6,17 | 31,00
Harpyska o1 nauTh = - TS M) w7
Dpaner =4, () 15Gr 1= 2,00
1.Harpyska oT puremns = 4,11 kN/m . e
CTATHY.HATDY3Ka o
2 Jlnneitnas HATPYIKa = 0,00 kN/m + -7 0,00 KN/m = 0,00 KN/m
Kpbila .~ cTena
Hroro = 411 KNim -7
JuarpaMMa MOMEHTA OQHHAPHOIC TIPOJIETA
BGI > 0.6C= 639
2} Onpenenenne Ganxn Bl —
OGozuavenne Gankn Bl Hpnmeqaﬂne \ Mo-0.35C= 73,6
Tonoxenne xonen B Cepeanna xoney, C
D.L] M(kNm) Bepx 63,9

+ ] Huxn.
LL ] Q&M 31,00
]1bxD (cm)
Pasmep | d (cm)
1 jcm)
cM2
nepx G
Hat=M/(osjd)
s cM2
t=(/bjd 0,22 0,22 N/mm2
Bepx 0,72 0,72 |min.0.4%
Pt (%) nuoke.
BEpX
Ha (eM2) HuKH.
Pabouan sepx |
apMaTYpa
HH3
f{cm)
Q/Mfaj (em} max
OUEHKE 1,7
fsbj LT(ST) 106,1 106,1{kN
1) D10-250 D106-250 D10-250
CuHKE ok ok
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Gl

2) Purear
DopMa HArPYIKH M {(HATPY3Ka OT NEHTRI) {Harpyska oT mAK P (narpysxa or purens) 5
*2 @ / ==———= + #pyTHe Harpy3kH
Colw Co Cm’v\ o wfl Ce
282 Co 8,16 120,02 - /E 0,00 0,56 1,69 121,71
Mo/w Mo Motw i Mo wil Mo
bxD 30x75 Mo 13,50 198,65 -/ \ 0,00 0,56 2,53 201,18
Qfw Q Q \ wil Q
Q 99,33 G, 0,55 1,69 101,01
Harpysks or ansme =55 A
Tlponer =1 " I= 1,00
‘.,.-V
1.Harpysxka ot purens = 5,64 kKN/m ___.-"'-
CTATHY. HATPY3KA ’_,-—""
2. Ninuelinan Harpyska = 0,00 kN/m + ',_--’0‘,-00 kN/m = 0,00 kN/im
KpHIIIA .-~ crena
Hroro = 564 KNm -7
,Hnarpauma MOMEHTE OIHHAPHOTO TIpONneTa
2) Onpenenenne Gaaxu Bl
OBozxaenne Ganka Bl T Mo-0.35(158,6
[Ipamedatne
Tlonoxenue kouen B Cepennna xoHey O
DL} M(kNu) eepx 73,0 73,0
+ ] nus 158,6 CeCMBYECKAT CHUTA HE NPHHAMANACH BO BHUMaHHE
LL ] Q&N 101,01

1bx D (cm) x
Pasmep ] d (cM)
1 jlem) 48,125
7,7jeM2
Bepx EE
3020 ar= Mi(osjd)
16,8 cM2
Huz hgeat
¢ 4D%
=Q/bid 0,73 0,73 |N/mum2
BEpX 0,43 0,43 |min.0.4%
Pt (%6) nme
BEPK
Ha (cm2) Hu3
Paboyanr BEpX
BpMarypa
HH|
£ (em)
Q faj (em) L1 L1l max
oueHRa ok ok 1,7
fs.bj LT(ST) 148,2 148, 2| kN
(i3] D10-250 D16-250 D19-250
oneHxa ok ok
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8.7 AHANH] NPeIEILHbIX IHAYMEHAH

IIpoexTHp TPAMOYTOALHOTO YUACTKA W AHANAI NPeaeibHbIX JRaUeHiT
JionycriMan npounocTs GeTona fek= 17 N/MM2  npw ucnonssorannm B30 30
HoprManskoe HaNpAX. NpH PACTAMEHNE ot0 2,00 N/mm2
KoatbBuneHT snacTugHoCTH n= 15
FNacTHYHOCTE E= 200000 N/mm2
TlomveTHMan TDOYHOCTD asa= 250 Nimm2 Kpyrnas no 5C
osa= 140 Nimm2 pefipactas mo BC
{Ipeaen NpoTHOCTH {XAPAKTEPHCTHHECKAA IPOYHOCTD) o5= 365 N/mm2
Kortpomseas Touxa Darica Bl Parens Gl
HMarubarournit MOMEHT Md kN*Mm 63,9 720
Cnma -
Tlonepesnan cuna Sd kN 310 161,86
Hlupnna b M 35 40
Crennuicat Bricota h cm 50 60
¥ yRacma TToxpritne dt cM 3 5
BiexTurnad BLCOTA d oM 45 55
30 D20 i D2
Hanpazennbiii apMaTypH.apodwip o
Tonepesnoe OsO 5,42 Ds0l 9,42
a;:’::’;; 0 D2s 3T D20
Caarpiil apmaTypabiit npodus oM
OsO 9,82 s 9,42
Hanpsxenne Gerona Nimm2 4.2 34
Hanpmxenne {HanprseHne apMaTyphl Nimm2 1606 149.8
KacartensHoe HanpOKeHAE Nimm2 0,217 0,502
3HeMENHE RITHORIOUIET0 MOMEHTA 1A TPEIIMHL Mer kNm 20,28 32,18
PaccroAHHe MERCTY BDMATYPOH s MM 30 100
Misprsa HnaMeTp apMaTypr 4 MM 20 20
'rpemn“:m Tokprisaeman rybisa c MM 40 40
HanpsokeHHe Ha apMarypy ose N/mm2 166,2 1539
Ulnpnna Tpemuns wer MM 0,198 0,199
Ouenxa : wer<0200K OK OK
QueHxa APK NpegensHol TPOMHOCTH Ha H3THG
IIpenensHas OPOYHOCTE HA H3rHG E Mud I kNm 146,02 181,55
Yyi*Md/Mud 0,438 0,402
Ouerka : ¥i*Md/Oud<1,0:0K CK OK

Iupuna TpeAKHE GYIST OUCHHBATLCA CIERYIHIIHM 05paIoM:

1 HOpMANEHOE COCTOAHRE
2 MAOXOE COCTOAHHE

3 ouenb NNOXCE COCTOAHAC

IIAPHHA TPEMIHHE < {,3MM
1WHPHHA TPEIUHHE < {.2MM
1wupnuma Tpennys < 0.1Mm
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TpoexTHPDBARKE NPAMOYTOAEHOTO YYACTIKA M AHAJTH NPEAEILHRIX 3HAMEHHH

JloteyeTHMaN TIPOMAOCTE GeToHA fek= 17 N/MM2Z  npn ncnonbosaswsk B30 30
HopmankHoe H2IPAN.TIPH PACTAKEHAN oo 2,00 Nivum2
Koatuument snacTiiAaocTy n= 15
NMACTHIHOCTE E= 200000 N/uwm2
TIOTYCTHMAS SDOIHOCTS osa= 250 Nimm2 Kpyrnaa mo BC
asa= 148 N/mm2 peOpucrans mo BC
IIpenen RPOYHOCTH (XaPaKTEPHCTIEECKAA TPOYHOCTS) as= 365 Nfmm2
KoHTponsnas Touxa finyra
HarxGatomil MomenT 0d kNOM 2.6
Cuna
Honepeunan cuna Sd kN 1i5
Iupana O 7] 100
Crenmduxatin Beicota [} cM 28
H Y4acTKa <
Toxpurrae Ot CM 3
SdderTuenas sucoTd [u] M 15
1073 DI
Hanpaxesnuil apmaryp.npodus oMt
Ilonepeunoe Os0 7.85
CeHEHHE —
16 D0
apMaTypH!
Caxarsifi apMaTypHuIi npohuns om?
Os0 7,85
Hanpaweane Getona Ninm2 0.6
Hanpasenne |HanpaaeHns apmaryp Nimm2 234
Kacaremsnoe HANpAKeHHe N/mm2Z 0,084
3KayeHNe HIrHGAMOLIETO MOMEHTA ANA TPEMHHE Mer kNwm 9,15
Paccrosnne Mex oy apMaTypoii cs MM HEY
Mnawerp apMaTyp P MM 10
upuna
Morpusasman rySuEa c MM 40
TPeIHHE
Hanpmxenne va apMatypy ose Nimm2 241
HinpHHa TpenmIB wer MM 0,060
Onenca : wer<0.200K OK
OreHKa Opn peAsABHOR NPOYBOCTH Ha Harnb
TipegensHas NpOYHOCT HA W3rHG Mud kNm 48,21
yi*Md/Mud 0,054
Ouerka : yi*Md/Dud<1.0:0K OK

TiupuHa TpemMHE GyNeT ONEHMBATEEA CSAYIOIHM obpazom:
1 HopMankROt COCTOAHAE
2 INoXoe COCTOAHHE
3 04YeHB IIOXOE COCTONHAE

RIHPHHA TPEHHK < 0,3MM
[IHPHA2 TPEIHHE < 0.2MM
IIMpHHA TPEIUKHE < 0, IMM
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9, HacocHan cTanums konoaesHoro Thna (HCKT)
9,1 MaTepuansl M JONYCTHMOE HANPRAEHHE
TABLE 3.1 Jonyerumoe nanpmxkenne  (N/mm2, kricm2)

hnpszenye SKCITYATAUWOHHOI HalekHod {Ipenensnoe nanpsxeHne
Martepnan Cxatie | Pacrasmenue Casur Cxartre Pacrsxenne] Capur
B30 10 : 0.8 .30 1,2
Betor 100 —— 8 300 ——— 12
COPTOBOH MpoKaT Ad - 1570 1572,0 157,0 2354 2354 2354
apmMarypa 1600 1600 1600 2400 2400 2400
copToBoit npoxkaT A 196,2 196,2 196,2 3581 | 3581 358,1
eGpucTan apMaTyp 2000 2000 2000 3650 3650 3650
BEPX: en. CH N/mm2
BH3: en. MKC  kr/cM2
TABJHIIA 3.2 JonycTamoe HANPAKEHNE CHEMIEHNS CTAALHOTO COPTOBOro MpokaTa ¢ Gevorom (N/MM2, kr/em2)
Hanpax=nne
Bep:;:;{c;r;nya‘raunonuoﬁ Tiphuedsnng
Mapka apMatypa | mpot. apMarypa
1.9 1,3
16,19,112 9 135
D10,D13,D16 1,6 2.4
D19,D22,D25,D29 16,2 24,3
BEPX: en. CH N/mm2
HH3: en. MKC  kr/cM2
9.2 TaGnnua Harpy3ox
TABJIHIA 3.3 CrarHcTHYecKaA RATPYIKA
Pacnonoxenne |Matepuan ] TomumHa xr/M2  [Beero kr/m3 Tlpumeyanus
CTpONT.DacTBOp ANA BEIpaB|- -
O6uias winta |beronHas nMTa 15cm 375
375 |<——o- en. MKC
3679| < exr. CH - °

TABJIHIA 3.4 JuraMuyecKan HArpy3ka y BpeMeHHas HAIPY3KA HA NepeKpLITHE

KriM2 ({6anxa, nopnepx. Ganka: cobCTh. Bec He YITEH)
Pacnionoxerne | THN Harpy3xkH | numrta Ganka nnepk. SanfIpaMedanus
Cratiu. 375,0 3750 3750
JApyrofi atax Jhnamuy. 360,0 360,0 360,0 Bec Tskenoro oSopynosaHia
Ofman 735,0 735,0 7350
“enCH 7210 7210 - 7210 <——  enCH ]

3,3 Bec coopyxeHMg
Ta6auua 8.4 Bec epemennoii HCKT na seixone

Tun narpyskr {Ynenss.eeqIlnp. /Bric. JTnuna Hnacwans ujBec Tog-uror |[S Wi
Stax (kKN/M2M (M) mnu en. (M) (M2), (M) (kN) {t) (KN}
NEPeKPHITHE 7.21 2,5)- 7,96 57,38
O6opyneBaHHe 3,5316 2 - - 7,06
Crenann 9.0 12,263 9,03 20,42 184,40 2261,16
Konctpyxuma Boaa 9,81 5,03 28,27 255,321 2504,67
483027 | 483027
OcHopankpe  [t600 ochobanud 14,72 1 28,27 28,27 416,06
(k)
z 28,27 |(m2) 416,06 | 524633
ILnomwans 0CHOBAHHA 28,27 (m2) HMroro W= 524633

W-ocnosanne= 4 830,3
IPOTHBNIEHAE MOuBE! =W/(Tnomane ocHopanks 185,550 (kN/m2)

PacuerHas npounocrh ¢yHraMenTa = 176,835 (kN/m2)
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9.3. Crenxka WHAHHEAPRYIECKHX eMKocTel 1a8 Bpemennolt BCKT Do1200
9.3.1 H=6.9(IH) n 7.0(28}

1) Cneundukannn Gaka

JuameTp d 23 M Vaensh.rupponaHamiy.  Di 1,0 t/m3= kN/m3
TnyOuna sonbl h 215 M PesxuM nognepakn AHa | WeCTKHA
Tomuuna CTEHKH t 4400 MM [siN 13
BricoTa cTeHKH hl EM fst= 120 [N/Mm2
fot = 200N/ m2 fenel e
¥Yrensnpif sec GeroHa 23544 | kN/m3 JIOMYCTAMOE HATIPAX. TIPR PAC He HCTIONB3YETCA

2} Hicnoaniyemoe YpagBeHHe UIA aHAAH32
* Ty 3ke, UTO M B IPEOBIAYIIEM Pasfiene

3) Cuapl 1 narudatomuit MomenT/ apMHpoOBAHNE

no Tabmuue 184, cTp.403

19,62 kN/m

1 iM ua ane =

2 BricOTa MAKCHMATBHOIO HalpiKeHRA = 0’4] 9 M Haj JHOM

3 Makc.KanpxeHne no OXPYKHOCTH = 21.88 |kN/M BOKpYT BEILIEOIHAUEHHOTO
4 TpeByerca As= c2

ApmaTypa
5 MHuE.TOIWHHA CTEHKH = 10,11 MM 4 |16 /M
6 Ocesoe cxatve ={ 112.3 |kN/m2 1-D>16 /M
={ 0112 [NMm2 OsO(16,085  |cm2

pt= |0.40212 [%00.3%

7 Tonepeunas cyuna V1=F/Pl/d

= kN
8 Pacpee/HTe FAR SPMATY nio Tex.yCIOBHAM Ba | yposeHs uike, 9eM pab. apmad 4 - (D4

8.4 OcnHoBanne

1) Bo3zaeiicTBHe JABJEHAS BOMBI Y poBEHE 3eMIH = 360,4]=
YpobeHEs TPYHT. BOL = 358.4|m
YpoBeBE JOHROH MIATES 3534m
BricoTa RoHROH NNIHTEL = 0,5]m
HitkH. 1oBEpX-Th HOHHOR TENHTE 5,5 |m
HanpasneHHas BBEPX 0CSBaf HATPy3Ka OT NaBACHAA BONIBI
p= 981  kN/m3 x ] ssl= [ 53.96[kNm2
A= 1132 M2 (BKITIOMAs TONIHKHY CTEHEI)
P= (7123 KN
2) T'iry6HHA 3a00XeHHE AOKHOH NIHTLI H APMATYPbI
*OCHOBAHNE, BKITIOY. KOHCTPYKUHKIO CTEHSL, OWIET NPOSKTHPOBATECA € YHETOM IIPEAOTEPAIUCHHE BCMIRTHA
Bec
GL nnuTa 46,63 {TonmMHa NIHTE m})
CTEHA 600,6 |kN
peRcyIlax XpoMmka 51,48 |kN
noapoaHL GeToH 3371 |kKN t=0.5m
Hroro 7324 kN - 712,3 0K
Cuna cuenneuunl 29,43 lkN/M2>[ 72,5]M2 =
*1eT ClenAcHHA HeoOXonuMEIH BeC s IHa 123 - | 732,417] = kN
MUARManEHas ry6nns F5=1.0 = -0,06|m
*BKIIIOM. CUEILIEHHE | 712,3| C- 2867,@ = kN

Korna cuna cuenieHus Mexily CTEROH 1 ouBoil BRIIOUEHA, NONGIHATENLHYHO NTYGUHY JUIR JOHHOH ILIMTH HE HYXKHO HPEAYCH
I'ny6yna OMpenenaeTen CTPYKTYPHEIME TPEGOBAHHAMMY, —_— = M
* ApMHPOBAHHE '

Panuanead KNAaKa apMaTypat
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§52/20

9.3.2 H=4.5(34) and 4.8(37)
1} Cneundpurauun faka

Huamerp d 23 M YaensH.ruapogiiaMpy. DI 1,0 t/m3= 9.81 kN/m3

I'myGuHa BOAB! h 1.7 M Pexum nopnepxcks Ada Rigid

TomuyAa CTEHKH t 300 NM as!

BricoTa CTEHKH ht 4 80 M fst= 120 IN/MmM2

fet = 2 H0FN/MM2 o
VneneHeIH Bec BETOHA I 23544 I kN/Mm3 IOMYCTHMOS HATPARC, [TDH PAC He chom,;;zg-m

1) Henoak3ayeMoe ypaBHENHE IAR AHAIHA
¥ T0 38, YTO X B NPENBITYLIEM pasacne

3) Cuner 1 p3ruGarummii MoMeRT! ApMHpOBAHNEE
0 ndi=[ 30,72 | rorma KI=[_00045 ke=[ 025] K3=[ 078

' no TaGme 184, ctp.405

1 MM na nite = 44.15 kN/m

5 ; M . ———
2 BbIcOTE MAKCHMATEHOTO HATPAKEHAA = 0,425 |10 TeX.yCIORRAM Ha 1 ypoBeHE HIDKE, HeM pab. apMaTypa

3 Makc, HanpMKEHAS N0 OKPYXHOCTH = 16,26 |no Tex.ycnosram Ha 1 yposeRE REXe, ueM pab. apMaTypa ——-—--- >

4 Tpebyerca As= cM2

ApMaTtypa
5§ MMH.TONIFHE CTEHKH = ] 7.99 lMM 4-|D14 M
6 Ocepoe ckatue = | 1183 {kN/M2 4-|p14 /M
=| 0.118 [N/mm2 Os112,3151 cM2
pt=[0,4105

7 Tlonepeynax cuna ¥ E=F/Pl/d

"L T
8 PacrpeneinTensHas apMaTYP N0 TEX.YCIORKAM Ha | YPOBEHE HEKe, 4eM pab. apma M

3.2. OcHoBaHHE

1) Boznelicrae BZABACHHA BOABI YpoBenb 3eMITH = 346,7|m
YpoBeHb IpYHT. Bog = 344.7Im
YpoBeHs HoHHO MIMTE= 341 9|
BricoTa A0KHOM MAHTE = 0,5|M
HirkH, NOBEPX-TE JOHHOH IIHTH) 3,3 m
HanpagpneHras BBEpX OceBad Harpy3ka OT JABNEHHA BOIL!

p= 981 kNm3 x| 33]= | 32,37[kNna2

A= [10,8 M2 (BKNKYEA TONHIMHY CTEHBI)

P= 3481 kN

2) I'ayGuua 30/10eHHA T0HHOH IUIHTLL H ApNATY PRI
*(QCHOBaHME, BKIIIOY, KOHCTPYKLHMIO CTeHE, GYRET TPOGKTHPOBATECA C YIETOM NPENCTBPALICHHS BCONETHE

Bec
GL rwra 37,97 (Tomumna MmMTE! M)
crena 2982 [kN
pexyllal KpoMKa 37,28 |kN
nonpoARKI GeToH 33,71 |kN =0.5m
Hroro 4072 [kN -- 348,1 oK
Cuna cuennenns| 29,43 ]kN/M2>| 46,7|M2 = 1375
*HeT CuenneHus HeoOXoAMMBIA BeC 1A AHa 3481 - | 407,19] = kN
MHHHMansHas rmybume Fs=1.0 t=| -0,23{M
*BRIIOY.CLETINEHHE 348,1 i - | 178225 I = -1434,2{kN

Korpa cina cnennenns Mexay CTEHOA H NOYBOH BXMOYeHa, AOTONKATENBHYIO TIYGHHY An4 NOHHOA [IHTE] HE HYIKHO [IPEXY CMAT)
Tny6iHa onpeagiIseTcs CIPYKTYPHEMH TPeOOBaHHAME. (e = M
*ApMIUpOBaHHe

PannanbHas yknagka apMaTyphl

9.MHP1-4
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9.4 TokpuiTae (O6mee wnn 4 HCKT)
Pexnm HATPY3KH
1 2

TInomans yneabneni Be kN
A Tnura nepekpertng = 2,50 X 72104 18,03
Crena= X 0,00
= 180
Harpyska 07 COTIPOTHBIEHRA TOYBHE = 7,21 kN/m2
Ix= Im
Tnamerp 2500 Iy= 25m tem)= 1
1= 2,50 dicm)=
A= 2,5m2 NOKPEITHE (CM)=!
JIONCIBNTE
2 |whooanz)| Mo [PRRTMoTiHToroM at= MA(gsjd) |_
7,21 5624 0 562 0,328 cM2 7,85¢cm2
7.21 3749 0,218 cM2 7.85cm2
1,6%
Myl= 7,21 302,8 (] 303 0,176 cM2 7,85cm32
My2= 7,21 2019 0,118 cm2 7,85em?2
wix QM) £=0f(za id) 1,6%
7,21 37494 1,80 cm <
721 3316,8\ 1,59 cm <

HHpexc | xoHE1l npoJK
HHaeke 2: cepeadaa nponera Qecap

C HOMOIPAMMbI %/G TINTEL, apMUPOBAHHOH B 8480 N=>Q ok
480 N=>Q ok




9.MHP1-4

9.4 AHAIM3 NPeSeILHLIX 3HAYEHHHA MHP structurt
TIpoekTHPOBAKKE NPAMOYTOALHOID YUACTK: H AHANHS OPElebHLIX 3HAUEHHH ooni1/200
Homyernmas npovsHocTs SeTona DO'ckO 17 Nimm2 OpH HCTIONB30BAHKH 30
HopuMansHoe HANPSK.Tp 010 2,00 N/mmM2
KoagpuumeNT 31acTRYIH( n= 15
3NacTHYHOCT E= 200000 N/mm2
TIOMYCTHMAR IDOYHOCTD gsa= 230 Nfmwm2 kpyrnas  noBC
gsa= 1400 N/mm2 pebpucrax  no BC
TIpenen npoTHOCTH (XAPAKTEPHCTHUECKAT NPCHHOCTE) a5= 365 N/mm2
KoHTpONEHAT TOUKA NOKPHTHE crena Ne.28 HC
WarnGarommii MoMenT Md |kN.mM 0,56 19.6
Cuna
Tonepeusas cHa Sd kN 0.30 1.3
Crewun IInpuna b cM 160 100
tukany
M BricoTa h M 15 40
YHacTK ToxpbiTHe dt M 5 3
2 DidexTHBHAL BHICOTA d CM 10 35
Tonepe 100 DI 47 Di4
ynoe {HAMPMKREHHEIH apMaTyPH NPodHIE oM
CeYeHH DsO 7,85 Os0 6,16
e 100 D30 47 Did
apMaTy| Cycarsil apMaTypHsilt npodHIE | cp®
PEI psO 7,85 OsO 6,16
Hanpsxenue Gerona N/mm2 0.2 14
Hanpx
- HanpsxeHue apMaTypsl N/mm2 16 95.7
KacaTensHOS HANPAKEHAS N/mm2 0.003 0.004
JHaueHne HArNOaMero MOMEHTa Mor | KNm 541 32,65
JUTA TPELIHHE]
cCTOAHHE MEXTY apMaTyp)  cs MM 80 125
IMxpue JlnameTp apMaTypat [} MM 10 14
-rp:ma TlokpsisagMad rTybuHa c MM 40 40
ppy |HAUPIKESHHS HA apMATYp) o8¢ Nimm2 7.9 97,0
HIHpHES TPEMHRLL weT MM 0,040 0,151
Omnenka : wer<0,200K OK Ok
OueHKA IPH NpeNebHON TPOYHOCTH Ha HIrHG
Tlpeacisran OPOYHOCTE Ra nsrub| [ud | kNw 33,87 85,77
yi0Od/Oud 0,017 0,229
QOuenka : yi00d/Oud<1.000K OK OK

IMlupsna TpewuAE GyAST CLEHHBATHCH CHETYIOMEM 05pasoM:

1 ROpMANBHOE COCTOAHHE
2 nmoxoe COCTOAHHE

prupuHa TpemuaE 00,3MM
mRpHHa TpemMREl 00.2MM

3 gueHB IAOXO0E COCTOARHE MIHPHHA TpPeMHE D0, 1MM

indirect tensile stress=0.5*(f cu)0.5
k=n{pp (" 2*(p+p) 2+2n{pHyp 0.5

Diamet

erfection cm]Circum ferenceem o

6| 028 1,88|




10. 10.Pile foundations

10.1 : 21
naowass - hpukiO
fnunal "P¥6A| nonepeutoro| nepumetp ¢pcu:1|?$mo navnal  HHO® Hﬁ;r?ynaakcana:a ”"°b"43'”' Harpyska cneuMpuKauss cean
AnvHa Hecyw aHkep nantel ceveHun CBaum HaneHor! B {€onpoTulTT Lol TN coopyx | COOPYXeH
Coopywenne | cBau | wi_ 1" -FlnbHoe cBau o choe | Bnenue EHE:’ v
)| enot | "Gy |24l 06] s00] 500 300] 400] 500 | conpot C ( )
2| 2| 2 BTIEHUA vm2 | 300] 400! s00] mw? kN 300 | 400 | 500
25 | 1-wW | 1 3 |01 02 0312 168 2| 1{1-wa <25 = 3. [ [T | o |[konced212- . [136 | 96 -
di 1o L2l ob s of 55| 8622|220 | 11612 [nnow. [1.03642 | 182 229
3 04, ol e oele S i newrps D B1,01 A2 1,51
35 |2-0i | 1 | 3 [o04] 02 03[ 12] 1.6 2 1 |1-wi 25 3 kon-s0191 124 | 88
Tecxonopka 2 [2-0m 1 150 61} 94| 132 220 | 11612 |nnow:|1,15087 | 1,77 2,50
_ 3 0 0 nexTp. M1,07 1,33] 1,58
7 {a-wi| 2 | 26 |01] 02 03[ 12| 16/ 2| 1 [1-wd| - 3 3l 7 [kon=sdaz 25 | 16
2 |2-o4) ~.°3 1,5/ 283|479 726| - 220 | 11,812 |nnow. |5,23143 | 0,52 13,73
: | 3 4-win 1 02 | ] . ueHTp::P228 | 072 370]
4 |1-w]| 4 3 o1 020 03] 12| 1.6F 2| 1 |1-om 4 3 kon-s80 339 | 227 | 164
2 0 o 73i109| 151 344 | 24696 [nncur 1,011 152 210
3 0 i} ueHtp. P 1,000 1,23] 1,44
Coopymerne 7.5 | 4-biA 3 26 | 01| 0,2} 0,3 1,2/ 16| 2 :]_.Kl—:bi;ﬁ' 4,5 - 3 EE D A 5 i |xon-Bg - B8 52 34 .
— o2 |A-via] 3 0.1/283{ 479| 727| ~344 | 24696 [nnow.| 3,917 6,62] 10,12
. SEENE Se . Ol e b b ewrps B L 1,971 25710 3,18)
115 | 6-0ik | 3 9 |01 02 03] 12] 1.6] 2|1 |1-wia| 45 3 - won-ad 154 | 99 | 70
2 [4-wia 6 01| 161} 250| 357| 344 | 24696 [rnow. 2,23] 347] 491
3 |6-0# 1 6,9 ueHip. P 1,49 1,86| 2,21
4 2-oia | 1,5 3 011 0,20 0,3 1,2) 1,6/--2| 1 |T-wm| = 2,5 3 R R TS . |kon-so 569 1372 | 266
2 12-om| 7 15|64 098|137 716 | 36,378 |[nnow. 1,26] 192] 269
pa——| _ R O NP e b2 o ol b s uewTpa L 42t 1.38] 1,64
Orcrofiume | 6 | 4-pit | 3 26 | 01 02 03 1.2} 16| 2| 1 |1-wit| 25 3 kosi-gd 134 | 78 | 52
2 |2-0k| 25 1,5| 273 467, 711 716 | 36,378 |nmow:| 534 9,18/ 13,77
3 |4-ulii 1 0,1 231 3,02 3,71
2 1-bi - 3 0,1 02] 03| 1,2| 16/ 2[ .1 {1-ww| ' 2| - ] ERE KRR i kon-go 815 | 512 | 357
2. ol 0] 49{ 78112 716 | 3 0,88] 1,40{ 2,01
Bropmmmii | s 3 0j - 20 et IESON IETIREE S . 0,931 1,18 1,41
Orcrofnik | 35 | 4-wid | 1 26 | 011 02l 03] 1,2] 16 2] 1 [1-sm] 2,5 3 koa<ed 155 | 90 | 59
2 |4-bid 1 0,1| 259| 447| 686| 716 | 39,906 [qsow. 462 7.96] 12,14
3 0 0 ueHTp. A 2,14! 282] 348
4 [ 1-bW| - 3 o047 02[ 03] 12[ 18] 2| 1.]12em 4 3| kon-Bd. 421 |282 | 204
2 0 -0} . 429 | 30689 | nnow. 1,02 1,52] 210
Hacocnan | 1 e |3 0L 0} | ~uentp. A - 1,00] 123] 1,45
Obparworo Mnal 6 | 4-wis | 3 26 | 0,1] 02 03] 12] 18] 2[ 1 |[1-wi 5 3 kon=sg 107 | 64 | az
2 |4-wma 1 0,1] 288| 4861 735| 429 | 30689 |nnoi. 4,01] 6,70 10,21
3 0 0 LeHTp. P 2,000 2,58/ 3,19

300 400 500
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